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Voorwoord 
 

at deze catalogus even op zich heeft laten wachten kent 
vele redenen. Niet ten minste omdat dat er steeds meer 
en mooier materiaal bijkwam tijdens het maken ervan.  
UIt diverse kleine collecties uit bijna alle hoeken van 
het land hebben wij de onderhavige catalogus kunnen 
samenstellen. Het is een veelzijdige soms bonte 
collectie geworden met veel  nadruk op oud en/of 

zeldzaam. Meer dan de helft van de bijna 300 titels zijn van voor 1900 en 
enkele zullen zelfs de meest ervaren verzamelaar gaan verbazen.  
 
De wandel- en stadsgidsen hebben wij een apart hoofdstuk gegeven daar 
deze een boeiende en onmiskenbare  rol spelen in onze streekgeschiedenis 
van eind 19 en begin 20e eeuw. Naast de vaak prachtige oude foto's en fraaie 
vormgeving, weten de gidsen een goed tijdsbeeld te schetsen en bieden zij 
inzage in onze stadsgeschiedenis(sen). 
 
Hoogtepunten van deze catalogus liggen op velerlei gebieden. Zo vindt u 
een uniek en luxe portfolio met 12 grote foto's (begin jaren '30) van opgele-
verde bouwwerken van de Maastrichtse Bouwfirma Knols [44], een 
complete en uniforme set van het Limburgs Jaarboek (1894-1928) [53] en van 
de Nedermaas (1922-'41) [56], een uiterst zeldzame "Aachener Faschingszug 
1889" met een gelithografeerde carnavalsoptocht, in leporello, van 250cm! 
[78] en een originele Meerssense schepenbrief uit 1514 [156]. 
 

Verder, voor de Maastrichtverzamelaren, hebben we een prachtige uitgave 
van Recueil der Recessen (1719/1744) [218], een 1e uitgave van Ecrevisse's 
"Verwoesting van Maestricht" (1843) [224], een zeldzaam mooie Francois 
Halma "Het Kasteel van Aigermont…"uit 1715 [231] een nog zeldzamere 
complete collectie van 30 litho's in 3 originele mappen van Alexander 
Schaepkens "Monuments de Maestricht" [244] en tenslotte, om  niet te veel 
verrassingen al in dit voorwoord te verklappen, een onbekend en zeldzame 
Spaanse uitgave van de verwoesting van Maestricht van de hand van El. 
Peregrino: De la Ruina á la Fortuna ó El sitio de Maestrick (1859) [237]. 
 
We wensen u veel lees- en verzamelplezier met deze catalogus. 
       

Roeland en Peter Gordijn 
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Limburgse gidsen en reisboeken 
 

 (Zuid-)Limburg algemeen 
[1] Zwerversboekjes: Zuid-Limburg 
Blaricum, De Waelburgh, 1e druk, 1928. Softcover, 8vo, 94pp. Geïll. met vele 
oude foto's en adv. uit de jaren twintig. Net exemplaar [LVZ.68422]        € 25.00 
¶ Toegevoegd oude wandelkaart uit deze tijd (70*30) uitg. door Crolla-Falise. Hoort er 
oorspronkelijk niet bij maar is als zodanig samengevoegd door de vorige eigenaar.  
 

[2] Craandijk, J. Wandelingen door Nederland: Limburg 
Haarlem, H.D. Tjeenk Willink, 2e druk, 1883. Gebonden in groen linnen met 
relïef en in goud-zwart gedecoreerde rug en voorplat, 8vo, 262pp. 
Oorspronkelijke uitgave, compleet met 14 lithos van P.A. Schipperus en 2 
kaartjes. O.a.: Het Kasteel van Kessel, over de bergen, in en om Roermond, 
Meerssen, in en om Valkenburg, Limburgsche Landschappen, het oude huis in 
de Brugstraat te Maastricht en de 2 kaartjes van Maastricht en Roermond. 
Scharnier beetje los, verder heel mooi exemplaar. [LVZ.68517]         € 55.00 
¶ Prachtig en enigszins romantische reisbeschrijving van Venlo naar Maastricht met 
aandacht voor vele dorpen en steden en het prachtige landschap. Met uigebreide 
beschrijving van St. Pietersberg en Caestert met lithografische voorstellingen.   
 

[3] idem  
3e druk, 1887. op de band na,  aan 2e druk van 1883. [LVZ.68350]         € 45.00  
 

[4] Endepols, Jaspar, E, Gils. Dr van e.v.a. Zóó  is Limburg 
Amsterdam, A.J.G. Strengholt's, ± 1939. 8vo, 94pp. half linnen band met 
originele omslag op voorplat. Uitgave waarin elke Limburgse gemeente krachtig 
vertelt waar zij sterk en onderscheidend in zijn. Met bijdragen van vele 
burgemeesters en bekende Limburgse auteurs. Met foto´s van o.a. Hub 
Leufkens. [LVZ.68343]               € 15.00  
 

 Epen 
[5] Gids voor Epen een der mooiste punten van Zuid-Limburg 
Epen, VVV Epen, eind jaren 50. 12vo, .40pp. geniet. Met wandelkaart (licht 
versleten) en diverse wandelroutes. Met foto's van Leufkens. Fris en mooi 
exemplaar. [LVZ.68420]               € 10.00  
 

[6] Jongmans, R.W. Epen. Geologische bezienswaardigheden in Epen e.o. 
Maastricht, Ernest van Aelst, 2e druk, 1948. Softcover ingenaaid, 56pp. 
Wandelgids. Geill. met kaarten. Stijfpapieren band met mooie stofomslag. 
[LVZ.68337]                € 15.00  
 Gulpen (voor Gulpdal zie ook Valkenburgs gidsen) 



[7] Franquinet, Mr. E. Gulpen en omgeving. Limburg's aan natuurschoon 
rijkste streek 
Gulpen, VVV Gulpen e.o./ Ernest van Aelst, ± 1920. 8vo, 16+16pp. geniet, met 
originele papieren omslag. Met wandelkaartje en tekeningen van de schrijver. 
Achterin een katern met 16p advertenties. Naam v.e. op omslag. Mooi en 
zeldzaam gidsje van Gulpen e.o. [LVZ.68421]             € 17.50  
 
[8] Peters, P.J.M. Wandelingen in en om Heerlen. Met geschiedkundige 
aanteekeningen. 
Heerlen, Boekhandel Jos Alberts, 1e druk, 1919. Gebrocheerd, 12mo, 216pp. Met 
illustraties, foto's, panorama's, en de grote kaart van Heerlen (gelijk aan de 1e 
uitgave van 1919. Stijfpapieren band. Rug wat verkleurd, bovenzijde wat ingesch. 
Verder heel net exemplaar van deze 1e druk. [LVZ.68424]            € 55.00  
 
[9] Idem 2e druk, ± 1927. Gebrocheerd, 12mo, 216pp. Met illustraties, foto's, 
panorama's, en de grote kaart van. Rug en randen wat verkleurd, bovenzijde wat 
ingesch. Verder net exemplaar. [LVZ.68423]             € 40.00 
 
 Maastricht 
[10] Flament, A.J. Gids van Maastricht en beschrijving van 
het raadshuis aldaar ter gelegenheid der feestelijkheden bij 
de komst van HH.MM. de Koninginnen 20-24 mei 1895 
Maastricht, H. Boosten, 1895. 8vo, 52+14pp. ingenaaid met 
papierenomslag (origineel). Met 14p aan advertenties op 
violet papier. Rug prof. en smaakvol vervangen. Zeldzaam 
en goed exemplaar. [LVM.68417]                            € 35.00 
¶ Flament geeft een beschrijving van belangrijke gebouwen en 
monumenten van Maastricht (Maasbrug, Waterpoortje, Oud-Stadshuis, Kerken, Sp. 
Gouvernement tot aan de St Pietersberg. Boekje uitgegeven ter gelegenheid van de 
feesten omtrent het bezoek van Koningin-Regentes Emma in mei 1895 aan Maastricht.  
 
[11] Gids voor Maastricht en omstreken met plattegrond 
van Maastricht en wandelkaart der omstreken 
Maastricht, Maastricht-Attractions, 1898. 8vo, rood linnen 
gebonden met titel in zwart op voor- en achterplat, 167pp. 
Met kaart van Maastricht, wandelkaart Z-L en 81p met 
advertenties achterin en binnenzijde voor- en achterplat). 
Tekst in 2 kolommen: Nederlands en Frans. Rijkelijk 
verlucht met veel 19e eeuwse foto´s van stadsgezichten en 
Monumenten. Boven- en onderzijde rug en randen wat 
sleets, lijmresten op voorplat, binding wat los, l.hoek 
plattegrond gerest. Inhoud goed. Ondanks de genoemde gebreken een redelijk 
exemplaar van deze zeldzame stadsgids. [LVM.68233]                             € 95.00  

 7 



[12] Beknopte Gids voor Maastricht en Omstreken 
Maastricht, Graafland & Co, ± 1900. 8vo, (smal formaat: 
7x18,5), 16p geniet. Met prachtige Jugendstil bandtekening. 
Verlucht met enkele foto's. Met 2 advertenties. Beknopt maar 
zeer fraai uitgegeven stadsgidsje. Onbekend en zeldzaam 
mooi. ex. [LVM.68227]                                                 € 30.00 
 
 
[13] Nuijts, J. Historische optocht Maastricht 13-15 aug. 1905 
Maastricht, Victor Schols, 1905. 8vo, 56+14pp. Officieel 
programma ingeleid met een korte stadsgeschiedenis door 
Nuijts vervolgd door het uitgebreid programma van de 
optocht. Verlucht met foto's en tekeningen. Het boekje sluit 
met 30p advertentie (in groen en rood) Met fraaie Jugendstil 
omslag. Zeldzaam! [LVM.68224]                                € 35.00  
 
 
[14] Sassen, Dr. D. Maastricht 
Maastricht, D.Y. Alta, 1925. Gebrocheerd, 8vo, 95pp. Uitgave mmv Vereeniging 
van Vreemdelingenverkeer en de Kamer van Koophandel en fabrieken te 
Maastricht. Met vele advertenties en prachtige foto's. Rug versleten verder goed 
en schoon ex. Originele eerste uitgave [LVM.68222]                      € 25.00 
 
 

[15] Gids van Maastricht en naaste omgeving 
Maastricht, Boosten & Stols, 2e druk, ±1929. 8vo, 130pp. 
gebrocheerd, 130p. Met 50 afbeeldingen naar geheel nieuwe 
opnamen. Met vele advertenties. De best verzorgde en één 
van de meest uitgebreide stadsgidsen van de jaren 20. Met 
prachtige omslag. Puntgaaf ex.! [LVM.68231]   € 45.00 
¶ Uitgebreide heruitgave van de 1e uitgave ca. 1925 (van Dijk 42)  
 
 
[16] Maastricht en Zuid-Limburg (met plattegronden van 
Maastricht, Valkenburg, Aken, Luik en van Zuid-Limburg; spoorverbindingen 
& wegennet,  
Amsterdam, ANWB toeristenbond voor Nederland, 1e druk, ±1929. Softcover, 
geniet, 50pp. Met 6 kaarten beschrijvingen van de steden in Z-L met vele mooie 
wandelroutes door Zuid-Limburg. Karakteristieke foto van een grotteningang 
op omslag. Zeer goed ex. [LVZ.9164]            € 20.00  
¶ Met handgeschreven brief (1929) met aanbevelingen en wandelingen  
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[17] Maastricht 
Maastricht, VVV/ W. Kohl, ± 1934. Geniet, 8vo, 16pp. Uitgave van Vereeniging 
van Vreemdelingenverkeer te Maastricht. Met advertenties en foto's. 
Voormalig ex. VVV. Mooi exemplaar  [LVM.68223]           € 20.00 
¶ Met bonte verzameling authentieke jaren '30 brochures: Prijslijst hotels, 
Stoomboottochtjes op de Maas, Acht dagen in Maastricht (Wandelingen), Rondrit door 
Maastricht, Hotel en Pensionlijst Lunchrooms - Fritures - Garages etc. 
  

[18] Maastricht en Zuid-Limburg Gids voor Wandelaars, Wielrijders en 
automobilisten 
Amsterdam, ANWB Toeristenbond voor Nederland, 2e druk, 1934. Softcover, 
gebrocheerd, 100pp. Met 11 kaarten en panorama´s (o.a. Maastricht, Valkenburg, 
Luik, Aken en Aachenerwald). Beschr. van steden en dorpen in en om Z-L. 
Mooi ex. [LVM.68232]                € 15.00 
¶ De kaart van Maastricht is vervangen door een herziene uitgaven van 1937, alle andere 
kaarten zijn oorspronkelijk van of voor 1934.  
 

[19] Brunklaus, Frans Maastricht in zakformaat 
Maastricht, Leiter-Nypels, ± 1941. Ingenaaid met omslag, 8vo, 187pp.  Met vele 
foto’s, stadsbeschrijvingen, wandelingen, touristeninformatie en oude 
advertenties. Heel mooi en vrijwel gaaf exemplaar. [LVM.68221]              € 20.00 
 

 Meerssen 
[20] Gids voor Meerssen. De poort der Geulvallei.  
Meerssen , VVV, ± 1962. Softcover, 48pp. Met foto's geïll. Omslag wat gebruind 
verder goed exemplaar [LVZ.68419]               € 7.50  
 

 Vaals 
[21] Ubach, St. Geïllustreerde gids van Vaals. Neerlands hoogste punt 
drielandenblik). 
Vaals, St. Ubach, 2e dr., 1934. 8vo, geniet, papieren omslg. Met veel afbeeldingen 
en advertenties met een uitklapbaar kaartje van Z-L. en een plattegrond van 
Vaals. Vlekken op voorplat en eerste p. Verder goed ex. [LVZ.68352]       € 12.00  
 

[22] idem 3e druk, 1937. Rug wat gebruind, verder goed ex. [LVZ.68353]    € 12.00 
¶ Zelfde kaart als 2e druk, foto samenstelling nagenoeg het zelfde als de 2e druk  
 

 Valkenberg en Geuldal 
[23] Gids voor Valkenburg en omstreken met 2 kaarten 
Amsterdam, De Bijenkorf, ±1910. Geniet, 8vo, 40+1p. Met plattegrond (Maas-
tricht en Valkenburg op één kaart). Met  advertenties. Fraai geïll. voorplat. Van 
voorplat ontbreekt r. hoekje verder goed ex. Zeldzaam. [LVZ.68266]      € 20.00  
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[24] Officiële Gids voor Valkenburg en het Geuldal met fraaie platen en 
gekleurde Wandelkaart 
Valkenburg, Vereeniging "Het Geuldal", 1e druk, 1890. 12vo, originele rood 
linnen band met goudopdruk op platten, 116pp. Compleet met de prachtige 
gelithografeerde wandelkaart in kleur. Met 6 litho’s van Valkenburg e.o..en 32p 
met advertenties. Rug ietsjes verbleekt, klein vlekje op voorplat. Verder een heel 
mooi en fris ex. van deze 1e uitgave. [LVZ.68270]             € 75.00 
 
[25] Officiële Gids voor Valkenburg en het Geuldal met plattegrond van 
Valkenburg, wandelkaart en gravures. 
Valkenburg, Alfred Notermans, 3e druk, 1897. 12vo, originele bruin linnen band 
met goudopdruk op voorplat, 118+4pp. Compleet met de 2 gelithografeerde 
kaarten (Stad Valkenburg en Valkenburg e.o.) en gravures van W. v.d. Vliet. 
Rugeinden wat sleets verder heel stevig, fris en mooi ex. [LVZ.68268]      € 60.00  
 
[26] Witte, H. Het Geuldal. In en om Valkenburg. Wandelgids voor 
Valkenburg's omstreken 
Leiden, E.J.Brill, 2e druk, 1890, 12mo, linnen, 122pp. Fauquemont. Wandelgids 
voor Valkenburg's omstreken. 2e geheel omgewerkte druk, met plattegrond van 
Valkenburg en een grote gekleurde Wandelkaart (litho) der omstreken. Wat 
vochtvlekken op voorplat. , verder heel goed ex. [LVZ.68273]                    € 60.00  
 
[27] Idem 3e druk, 1898. met grote gekleurde Wandelkaart (litho van P.J. 
Mulder) der omstreken (in linnen houder bevestigd aan achterplat). Met 
advertentiekatern van 16p. Gaaf en compleet ex.  [LVZ.68279]          € 55.00  
 
[28] Idem 4e druk, 1904. [LVZ.68288]             € 45.00  
 
[29] Laatste off. geïll. Reis en Wandelgids voor Valkenburg,Geul-en Gulpdal 
Valkenburg, Joseph Crolla Jr, 10, ±1925. Ingenaaid met rood linnen ruggetje, 8vo, 
143+32p. Compleet met plattegrond en uitgebreide wandelkaart kaart. Met vele 
foto´s en z/w ill. Met groot advertentiekatern. Mooi ex. [LVZ.68261]       € 25.00  
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Limburgensia 
 

Limburg algemeen 
 

[30] Kuyper, J. Gemeente-atlas van Nederland. Elfde deel: Limburg 
Zaltbommel, Europese Bibliotheek, 1e druk, 1971. 8vo, oblong, half k.leer,geb, 
Deel 11. Limburg. Naar officiele bronnen bewerkt. Met kaarten van de 
toenmalige gemeenten in Limburg. Uitgave compleet met losse kaart achterin. 
Zeer goed. [LVZ.20106]                       € 35.00  
 

[31] Leufkens, Hub. (foto's) Zuid-Limburg 
Maastricht, N.V. Leiter-Nypels, 1e druk, ca 1933. groen linnen gebonden met 
goudopdruk, 4vo, Honderd fotografische visies op Zuid-Limburg van Hub. 
Leufkens. Inleiding door George Nypels. Een prachtige fotografisch tijdsbeeld 
van de jaren '30 door één van Limburgs bekendste fotografen. Op de opdracht op 
het 2e schutblad na, verkeert dit exemplaar in PERFECTE STAAT  
¶ De opdracht op het schutblad is gericht aan dhr H. Schillings, griffier der Arrondis-
sements Rechtbank te Maastricht. [LVZ.68476]           € 100.00  
 

[32] Loosjes, Mr.A. Limburg in beeld 
Amsterdam, Scheltema & Holkema, 1e druk, z.j.. 4vo, linnen band met geill. 
voorplat, XXII+258pp. Met 42 foto afbeeldingen. Met prachtig geïll. band. Zeer 
goed. [LVZ.68450]                 € 45.00  
 

 Almanakken en jaarboeken 
[33] Almanach du Département de la Meuse-Inférieure pour  1810 
Maestricht, Th. Nypels, 1810. 12vo, 228pp. cartonnage de l'époque pleine papier 
pourpre. Date manuscrite ancienne au 1er plat. Rare Almanach du département 
français de la Meuse-Inférieure créé en 1795 lors de l'annexion de la Principauté 
de Liège et disparut en 1814 à la chute du Premier Empire. Il couvrait les 
territoires actuels des provinces de Limbourg belge (comté de Looz dans la 
Principauté de Liège) et du Limbourg hollandais, avec pour chef-lieu Maestricht 
et, à partir de 1800, Hasselt et Ruremonde comme sous-préfectures. Exemplaire 
truffé de notes manuscrites de l'époque par un habitant du département donnant 
des renseignements détaillés sur les naissances, décès, mariages et décès de 
familles de la région entre le 21 janvier 1800 et la 10 janvier 1811 (parmi les 
familles citées : Raskin, Appermans, Stulens, Parthoens, Schepers, Van 
Spauwen, Lambrechts, Geuskens, Jehaes, Swennen, Nijs, Pullings, Bollen, etc.). 
Trace d'usage normales sur la couv, intérieur frais et ex. à toutes marges en 
cartonnage d'origine. [LVZ.68457]             € 160.0o 
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[34] Almanach de la Province de Limbourg pour 1821 
Maestricht, Th. Nypels, 1810. 12vo, 180pp. cartonnage ( vieux rose) de l'époque. 
Date manuscrite ancienne sur les plats. Almanach édité sous le règne de 
Guillaume 1er dans lequel on trouve, outre le Calendrier des Saints, les tableaux 
de la Réduction de l’argent des Pays-Bas, en argent de Liège et de France, des 
Poids et Mesures des Pays-Bas, des Mesures agraires par arrondissement, les 
naissances des princes et princesses de l’Europe; la liste des Officiers de la 
Maison du Roi; des membres des Etats-Généraux (y compris pour Liège), de 
l’ordre Equestre, des Villes et des Campagnes, des fonctionnaires, officiers, 
juges, notaires, etc. l’Octroi de la ville de Maestricht, la liste des Foires de la 
province, les routes pour la Poste aux Lettres et les diligences au départ de 
Maestricht. Exemplaire truffé de notes manuscrites de l'époque dont une 
méthode pour secher les ficques. Petit traces d’usage normales, intérieur frais et 
ex. à toutes marges dans son cartonnage d'origine. [LVZ.68458]           € 125.00  
 
[35] Jaarboek voor het Hertogdom Limburg 1850 
Maastricht, Bury-Lefebvre, 1850. 12vo, 303pp. Ingenaaid, nieuwe stijfpapieren 
band. Inhoud zeer goed. Net exemplaar van dit eerste jaarboek. Uitgegeven door 
Genootschap van vrienden van wetenschap, letteren en kunsten te Maastricht. 
[LVZ.68462]                                      € 50.00 
¶ Dit is het 1e jaarboek als vervolg op de eerder uitgegeven Annuaires (1824-1831) 
 
[36] Jaarboekje voor het Hertogdom Limburg 1847 
Maastricht, W.J. van Haren Noman, 1847. 12vo, 200pp. Ingenaaid, originele 
platten op nieuwe band. Inhoud zeer goed. Dit ex. betreft het 2e jaarboek. Met 
"Geschiedkundige bijzonderheden van Maastricht" door Lebens (p193-217). Net 
exemplaar.  [LVZ.68464]              € 60.00 
¶ Geen uitgave van het Genootschap maar eigen uitgave van de uitgever.! 
 
[37] Jaarboekje voor het Hertogdom Limburg 1849 
Maastricht, S. Trouillart Hanssen, 1849. 12vo, 224pp. Ingenaaid, originele platten 
op nieuwe band. Inhoud zeer goed. Dit ex. betreft het 4e jaarboek. Net 
exemplaar. [LVZ.68463]               € 50.00 
¶ Geen uitgave van het Genootschap maar eigen uitgaven van de uitgever.  
 
[38] Groote Almanak voor het Hertogdom Limburg 1853 
Maastricht, Van Osch-America en Cie, 1852. 12vo, 214[2]pp. Rrug vervangen, 
met originele omslag. Inhoud goed. Met beknopt overzicht der voornaamste 
gebeurtenissen, welke, ook met het oog op het vaderland, plaats gehad hebben 
gedurende het jaar 1852 (6op). [LVZ.68465]             € 50.00 
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[39] Idem 1854 
224[2]pp. rug vervangen met originele omslag. Inhoud goed. Met beknopt 
overzicht der voornaamste gebeurtenissen… die plaats gehad hebben gedurende 
het jaar 1853 (58p). [LVZ.68468]               € 50.00  
 
[40] Idem 1855 
178pp. half leer gebonden (uit de tijd) met gemarmerde platten. Rug licht besch. 
verder goed en compleet exemplaar. [LVZ.67512]             € 50.00 
¶ Met bijdragen van Matthijs Kessels, André van Hasselt, J.B.V. Hesta, Auguste 
Clavareau  
 
[41] Provinciale Almanak van Limburg met adresboek 1879 
Maastricht/ Roermond, Leiter-Nypels/ J. Romen & Zonen, 1879, 12vo, 
190[4]+70(adresboek).  Ingenaaid, rug vervangen, oorspronkeleijk platten op 
karton. Net exemplaar. Vooral het adresgedeelte betreffende de handel in 
Limburg (m.n. MAASTRICHT en ROERMOND) op gele pagina’s is zeer 
interessant. Met index op aard van handel!. [LVZ.67513]            € 60.00  
 
 

Architectuur, monumenten en vakwerk 
 
[42] Agt, J.F.van Zuid-Limburg, Vaals, Wittem en Slenaken 
Den Haag, Staatsuitgeverij, 1e druk, 1983. zwart linnen gebonden met rode 
stofomslag, 4vo, 415pp. Geïll. beschrijving uitgegeven vanwege de 
Rijkscommissie voor de monumentenbeschrijving. Voormalige gemeente 
Slenaken uitgewerkt naar gegevens van wijlen W.Marres. Afbeeldingen naar 
tekeningen van Brouwer/Jehee/Kooij/Van der Wal/Warffemius. Foto's van 
Delemarre/Dukker/Tangel e.a. Tweede deel van de Monumentenbeschrijving 
van Zuid-Limburg. Vrijwel perfect exemplaar van dit uitgebreid 
standaardwerk. [LVZ.68451]              € 75.00 
¶ Veel foto's afbeeldingen en beschrijvingen van vakwerkhuizen en boerderijen.  
 
[43] Eggen, Coen Vakwerkbouw in Limburg 
Weert, M & P, 1e druk, 1989. Gebonden (vierkant), 119pp. Illustraties/fotografie 
Coen Eggen. Kartonnen geill. band. Als nieuw. [LVZ.68339]          € 50.00  
 
[44] Trefois, Clemens V. De bouw der boerenhoeven in de Zuidelijke 
Nederlanden. 
Utrecht, W. de Haan, 2e druk, 1943. 8vo, halflinnen band met stofomslag, 72pp. 
Foto's. Ondanks wat lichte roest, zeer mooi exemplaar. [LVZ.67657]       € 12.50  
 
 
 



[44] Knols, Aug. en P. Knols Uitgevoerde werken van Fa Aug. Knols en Fa P. 
Knols Maastricht 
4vo, oblong. portfoliomap met 11 originele foto's (formaat 23x17) van 
uitgevoerde werken van de Firma's Knols eind jaren '20 begin jaren '30: 1. 
Viaduct over den spoorweg Maastricht-Vaals te Margraten; 2. Benzolfabriek 
S.M. Maurits-Lutterade; 3. Drie Villa's Aldenhofpark te Maastricht (arch. 
Marres/Sandhövel). 4/5. Kolentoren op S.M. Maurits -Lutterade,  
6. Apotheek Limpens te Cèvremont-Kerkrade (eigen 
ontwerp), 7. Viaduct over den Spoorweg Maastricht- 
Aken te Meerssen, 8. Badinrichting St. Sint Vincen- 
tius à Paolo Maastricht, 9/10. Sphinx Boschstraat zicht 
op bouw en afbouw (arch. EIfel), 11. Kloosterkerk te  
Severen-Amby (eigen ontwerp). Geheel in een fraaie 
slangenleren map met goudopdruk, binding d.m.v. 
een koordje met kralen. Zeer zeldzaam en luxe port- 
folio in perfecte staat. 
¶ Fa. Knols werd opgericht in 1895 en bestaat inmiddels al 
4 generaties. Één van Maastrichts oudste bouwfirma’s wordt                        
nu  geleid door W. Knols (v.a. 1983). [LVZ.68185] € 325.00                          foto nr. 9 
 
 

Geschiedenis 
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[45] Ernst, S.P. Histoire du Limbourg, suivie de celle des comtes de Daelhem et 
de Fauquemont, des annales de l'abbaye de Rolduc. Publiee avec notes et 
appendices ... par E.Lavalleye.  
Liège, P.J.Collardin , 1837-1852. Complete in 7 volumes, all with beautiful demi- 
vellum binding and gold engraving on spine, 8vo. The four plates in vol. 2 have 
been replaced by facsimilé. Vol. 5 contains the Codex diplomaticus Dalemensis, 
vol. 6 the Codex diplomaticus Valkenburgensis and the Codex diplomaticus 
Limburgensis and vol. 7 the Annales Rodenses. Text in French.  
¶ Kemp p.13, Pirenne no. 1415 [LVZ.67968]            € 600.00  
 
[46] Habets, Jos. Historische beschrijving der kerk van Onze Lieve Vrouw te 
Maastricht 
Roermond, Romen en zonen, 8vo, halflinnen band, 23pp. Z.j. (eind 19e eeuw). 
Heel goed. [LVM.68438]              € 20.00  
 
[47] Henckens, E.F.C.A. Mémoires, se rapportant a son service militaire au 
6eme régiment de chasseurs a cheval Francais de février 1803 août 1816 
Den Haag, Martinus Nijhoff, 1e druk, 1910. Softcover, sewed large 8vo, 250pp. 
Text in French. Rare copy of his memoires written during the service for 
Napoleon beginning 1800s. These memoires were publishedn by Henckens son. 

 



General Major E.F.C.A. Henckens. Father Henckens was born (1780) and raised 
in Eygelshoven as son of the Mayor. He entered the service under Napoleon 
and survived yourney to Russia.(1812). Copy in good condition.  [LVZ.41504]
               € 150.00 
¶ Extra: correspondance between Eug van Oppen and the Mayor of Eijgelshoven, 
Mr.H.J. Boyens considering the search and of the original manuscript. Van Oppen tries 
to locate this manuscript.  
 
[48] Hoens, J.A. Romein en Frank in Limburg 
Sittard, Bern. Claessens, 1916. Ingenaaid in or. staat, 8vo, 58pp. Romeinse en 
Frankische geschiedenis van Limburg met kaart! Zeldzaam. [LVZ.67517] € 25.00  
 
[49] Janssens, (Karel) Lodewijk Reginald van Valkenburg  
Limburgsche tafereelen uit de dagen der Tempeliers. 
Antwerpen, L. Janssens, 1877. 8vo, 181pp. half rood leer  
gebonden met marmeren platten en zwart lederen hoeken.  
Licht gebr. sporen aan randen. Romantisch historisch ver- 
haal over de Tempeliers en Hert. Limburg in de 13e eeuw.  
Schutbladen vervangen, enkele pagina’s gerest. verder fraai 
en zeldzaam ex.[LVZ.68188]                                € 65.00   
¶ Lodewijk Janssens (Antwerpen 1842-1896) was beeldhouwer en 
 volksschrijver. Hij bracht zijn jeugd in Limburg (B) door en werkte er vervolgens als 
beeldhouwer. Opende in 1876 in Antwerpen zijn boekhandel en uitgeverij. Deze uitgave 
is waarschijnlijk zijn 2e titel "uit eigen pen" (ref. Simons: Uitgeverij in Vlaanderen I)  
 
[50] Keller, L.J. Die Limburger Frage. Historisch, Staats- und völkerrechtlich 
erörtert 
Aachen, E. Wengler, 1e druk, 1849. 8vo, 54pp. Original Pappband, vordeckel 
besch. Inhalt leicht wasserfleckig, sonst gut. Selten. [LVZ.67521]        € 25.00  
 
[51] Kemp, Mathias Limburg 1839-1939 Van ploeg tot  
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afbouwhamer 
Maastricht, Veldeke, 1e druk, 1940.  4vo, 246pp. Half 
linnen privéband met origineel voor- en achterplat  
op band. Bandillustratie door Jan Hul. Geschiedenis 
van het veranderende limburg van agrarisch naar in- 
dustrieel in de 100 jaar na de afscheing. Rijkelijk geïll. 
met vele foto's. Bevat veel advertenties. Uitgave in 
zeer goede staat. [LVZ.67508]            € 45.00  
 
[52] Kemp, Mathias Limburg 1839-1939 Van ploeg tot afbouwhamer SAMEN 
met Limburg 1940-1945 van rampkomeet tot vredespalm 
Maastricht, Veldeke, 1e druk, 1940. 4vo, 2 delen in één band, 246 + 228pp. half 



linnen gebonden met de originele voor- en achterplatten mee-ingebonden. Beide 
bandillustratie door Jan Hul. Deel 1. Limburg 1839-1939 Van ploeg tot afbouw-
hamer. Deel 2 Limburg 1940-1945 van rampkomeet tot vredespalm: vertelt het 
relaas van de WOII in Limburg en haar bevrijding. Beide delen rijkelijk geïll. 
met vele foto's en bevatten veel advertenties. Uitgaven in zeer goede staat. 
[LVZ.68479]                    € 75.00  
 
[53] Limburg Provinciaal Genootschap voor Geschiedkundige Wetenschappen 
Taal en Kunst Limburg's Jaarboek 1894-1928 (COMPLETE REEKS) 
Sittard, Bern.Claessens, 1894-1928. 8vo, uniform halflinnen gebonden met 
gemarmerde platten. 33 banden met alle ±110 afleveringen van de 35 jg(1894 t/m 
1928).Geweldig naslagwerk van historische, genealogische, cultureel, 
folkloristisch, bibliofiele, biografisch, heemkundig, literair, kunsthistorische 
aard. Alle exemplaren zijn compleet, JG 5 en 7 zijn ieder voor één reeks 
fascimilé aangevuld. Prachtig uitgevoerde banden, als complete set zeer 
zeldzaam. [LVZ.68461]            € 1000.00 
¶ Het merendeel van de jaargangen zijn afkomstig uit de verzameling van pastoor en 
historicus Ad Welters (1888-1970) enkele ontbrekende delen uit zijn collectie zijn later 
aangevuld en uniform ingebonden waardoor het één mooie verzameling is geworden.  
 
[54] Meulleners, J.L. De scheepvaart in het tegenwoordig Hertogdom Limburg 
tijdens de Beroerten in de 16e en 17e eeuw, benevens bijzonderheden uit dat 
tijdperk over Maasschippers, handel, zeden en rechtswezen in dit gewest. 
Roermond, Romen en zonen, ±1885. 8vo, 72pp. Papieren band met lichte 
ouderdomssporen, verder goed. [LVZ.68437]          € 25.00  
 
[55] Nuyens, E.M.Th.W. De staatkundige geschiedenis der provincie Limburg 
vanaf haar ontstaan tot aan haar uiteenvallen in 1839 + Atlas 
Maastricht, 1e druk, 1956. typoscript van het academisch proefschrift ter 
verkrijging van de graad.... op woensdag 21 nov. 1956. met correctieso/hardcover 
ca. 200 a4 vellen met getypte text en correcties in map. Geheel in zeer goede 
staat. Unicum. [LVZ.68481]              € 85.00 
¶ Toegevoegd: Atlas met 12 kaarten. Groot formaat halflinnen  met kartonnen platten.  
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[56] Olterdissen, Sassen; Franquinet, Welters,  Rutten, (red.) De Nedermaas, 
Limburgs geïllustreerd Maandblad (jg 1-18: jul 1922 t/m dec 1941) 
Maastricht, Goffin, 1922-1941. 8vo, 10 banden waarvan band 1-5 (1922-1931) folio 
formaat,31x26,en band 5 t/m 10(1932-1941) groot 8vo, 26x19. Alle banden zijn 
uniform in half leer gebonden met gemarmerde platten en vergulde titel op rug. 
Rijkelijk geïllustreerd met talrijke publicaties van historische, genealogische, 
culturele, folkloristische, bibliofiele, biografische, heemkundige, 
literaire, kunsthistorische aard. Zeldzame set van dit fraaie vooroorlogs 
Limburgs maandblad, compleet met ALLEe verschenen jaargangen in perfecte 
staat.  [LVZ.68216]             € 750.00 
¶ Dit maandblad is uitgegeven in de periode 1922-1941 (muv '23/'24) en is na december 
1941 niet meer verschenen.  
 
[57] Slanghen, E. Bijdragen tot de geschiedenis van het tegenwoordige 
hertogdom Limburg deel 1+2 
Roermond, Romen, 1e druk, 1865-1878. 8vo, half leer gebonden met gemarmerde 
platten. Or. omslag meeingebonden. Met illustraties (zegels). Deel 1 (1865) 213pp 
(formaat 15,5x21)van enkele pag. mist hoekje. Deel II (1878) 452+XXVpp. 
(formaat 16,5x24,5) enkele paginas met nuttige aantek. Beide delen uniform 
gebonden. Hele fraaie en originele set. [LVZ.54090]          € 150.00  
 
[58] Société des Amis des Sciences, Lettres et Arts Annuaire de la Province de 
Limbourg 1827 
Maestricht, L.Th. Nypels, 1e druk, 1827. Gebrocheerd. 216+2. Redigé par 'La 
societé des Amis des Sciences, Lettres et Arts, etablie à Maestricht'. Met nieuwe 
stijfpapieren band. Uitgave compleet met 7 platen (tekeningen). Schoon en 
compleet exemplaar. [LVZ.68447]            € 65.00  
¶ 4e jaarboek vanaf de oprichting in 1821. 
 
[59] idem 1828 [LVZ.68448]               € 65.00 
¶ 5e jaarboek vanaf de oprichting in 1821. Met op rijstpapier handgetekende voorstelling 
van Jezus met links St. Petrus en rechts St. Servatius (curieus)  
 
 

Archeologie 
 

[60] Beckers Sr, H.J./Beckers Jr, G.A.J. Voorgeschiedenis van Zuid-Limburg. 
Twintig jaren archaelogisch onderzoek. 
Maastricht, Veldeke, 1e druk, 1940. 4vo, Gebonden in bruin linnen band met 
goudopdruk. Met 132 afb. 395pp. Inmiddels zeldzaam standaardwerk voor de 
archeologie in Zuid-Limburg. Heel mooi exemplaar. [LVZ.56828]           € 75.00 



[61] Habets, Jos Découvertes d'antiquités dans le Duché de Limbourg 
Ruremonde, Romen et fils, 1880. '50s cloth binding, 8vo with goldlettering on 
spine. 1st edition. Vol 1. Routes romaines, tombeaux, cimetière francs et 
romains, substructions, objets d'art etc. 246p+2. Vol 2.: Période préhistorique, 
âge de Pierre, de bronze et de fer. Periode romaine et franque. Routes, 
tombeaux, cimetières, substructions, objects d?art etc. 304p. complete with the 12 
col. lithographs, of mostly Roman antiquities found in Limburg, Lithography by 
Bols-Wittouck. Both volumes in mint condition. Rare set. [LVZ.58298]  € 300.00  
¶ Signed and dedicated to first owner Mr. Orth: "Souvenir offertueux de l'auteur" by 
Jos Habets (President of the Archaeological Society of Limburg). 
 

[62] Habets, Jos. Oudheidkundige verzamelingen te Roermond, Venlo en 
Maastricht in 1848 
Roermond, Romen en zonen, ±1890. 8vo, 16pp. Enkele illustraties. Papieren 
band, ingenaaid. Goed. [LVZ.68436]              € 15.00  
 

 

Bokkenrijders 
[63] Ecrevisse, P. De Bokkenrijders 
Maastricht, Publiciteitsbureau Veldeke, 5e druk, 1943. Half linnen gebonden, 
320pp. In het land van Valkenberg. Naam v.e. op schutblad, rug en randen wat 
sleets, verder heel net exemplaar. [LVZ.67356]            € 30.00  
¶ 1e druk is verschenen in 1845  
 

[64] Gierlichs, Dr. Wilhelm De geschiedenis der  
Bokkerijders in 't voormalig land van 's Hertogenrode 
Roermond, Romen & Zonen, 1e druk, 1940. Gebonden, 4vo,  
194pp. 2 delen in één band (met bijlagen). Geïll. met prenten, 
kopie aktes etc. Originele platten op linnen. Stevig en net ex. 
[LVZ.67129]         € 75.00 
¶ Verscheen voor eerst in het jaarboek Rolduc 1938 (deel 1) en 1939  
(deel 2). Onze uitgave is de eerste zelfstandige uitgave.  
 

[65] Idem 
Roermond, Schrijen BV, 2e druk, 1972. Linnen gebonden, 4vo, 194pp. 2 delen in 
één band (met bijlagen). Geïll. met prenten, kopie aktes etc. Facsimilé herdruk 
van de uitgave uit 1940. In nieuwstaat. [LVZ.67353]           € 45.00  
 

[66] Habets, Jos. Ambtelijke brieven en andere bescheiden over bokkenrijders in 
het Staatsch land van Overmaas 
Roermond, 1887. 8vo, halfleren band met goudopdruk, 111pp. Processtukken (o.a. 
van A. Pélèrin) verzameld en uitgegeven door Jos Habets. Zeer goed. 
[LVZ.68219]                € 85.00  
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[67] Sinninghe, Jacques R.W. Verhalen uit het land der Bokkenrijders en der 
Teuten 
Heerlen, Wedrego, 1e druk, 1978. Gebonden, 8vo, 175pp. Geïll. door Anke 
Sinninghe-Ter Gast. Linnen band met stofomslag. Als nieuw. [LVZ.67130]  
                € 15.00  
[68] Ubaghs, Huib De Bokkenrijders in het Land van Valkenburg 
Valkenburg, Jos. Crolla, ± jaren '30. 8vo, 110pp. Gebrocheerd met papieren 
omslag. Bandtekening in rood door 'G.S.' Rug vervangen, omslag wat gebruind 
met roestvlekjes. Verder heel goed ex. [LVZ.67355]          € 40.00  
 
[69] Snijders O.S.C, D. Bokkenrijders te Maaseik. Feiten en meningen over 
roversbenden uit de 18e eeuw 
Maaseik, Kulturele, geschied- en oudheidkundige kring Maaseik, 1e druk, 1972. 
4vo, gestencild en geniet met zwarte omslag. Goed ex. [LVZ.67354]         € 25.00  
 

 
Folklore, mythen, sagen en legenden 

 
[70] Coenders, Emile Herinnering. Sinterklaas, De Bronk, Rolduc 
Utrecht, L.E. Bosch & Zoon, 1e druk, ± 1900. 8vo, 156pp. ingenaaid, pagina's 
ongesneden.Met fraaie art deco omslag. Folkoristische herinneringen en 
verhalen van de auteur over Sinterklaas, de Bronk en Rolduc eind 19e eeuw in 
Zuid-Limburg. Heel mooi exemplaar. Zeer zeldzaam. [LVZ.68406]         € 40.00 
¶ Omslag is gelijk aan die van "Het meilief van Gulpen [nr. 140] "  
 
[71] Hoog 't rood, gael, gruin! Zittesche Vastelaovesleidjes. 
Sittard, Marotte Club, 1e druk, 1925. 12vo, 79pp. Oude carnavalsliedjes uit het 
Sittardse Marottenrijk. Slap kartonnen band. In Sittards dialect. Heel goed. 
[LVZ.68428]               € 35.00  
 
[72] Russel, Jos. Vandijck aan het hof van Engeland. Lustspel in 4 bedrijven 
Maastricht, Jos Russel, 1878. 8vo, 35pp, ingenaaid met originele platten. Rug 
ontbreekt, randen wat gerafeld desondanks een net ex. [LVZ.67516]        € 20.00  
 
[73] Rutten, Felix Limburgsche Sagen 
Amsterdam, Scheltens & Giltay, 1e druk, 1916. Linnen  

 19 

gebonden 12vo, 157pp. Bandversiering en illustraties van  
Herman Moerkerk. Naam v.e. op schutblad. Heel fris  
en gaaf exemplaar. [LVZ.67511]            € 35.00  
 
[74] Verster, Willly Zuid-Limburgsche legenden en verhalen 
Breda, J. van Oirschot, ± 1925. 12vo, 167pp., ingenaaid, platten vervangen met tp 



op voorplat, rug besch. inhoud verder goed. Met afbeelding van de drie beeldjes. 
Zeldzaam.[LVZ.68456]                           € 70.00  
 
[75] Welters, F. Voeldesche legenden 
Maastricht, Van Aelst, 1e druk, Genaaid in perkament. Luxe uitgave. 163pp. 
Geïll. door Tielens. Z.j.(±1934). Druk in rood/ zwart. Pagina's versneden. Zeer 
goed ex. [LVZ.56133]              € 35.00  
 
[76] Welters, H. Limburgsche Legenden, Sagen, Sprookjes en Volksverhalen 2e 
deel 
Venlo, Wed.H.H.Uyttenbroeck, 1e druk, ±1876. Ingenaaid, 8vo, 120pp. 
Verzameld en uitgegeven door H.Welters, Rector te Grubbevorst. Oorspr. 
uitgave met originele platten. Rug vervangen, verder goed. [LVZ.67514]  € 35.00  
 
[77] Welters, H. Feesten, zeden, gebruiken en  
spreekwoorden in Limburg 
Maasbree, Wed.H.H.Uyttenbroeck, 1e druk, 1877. 
Ingenaaid, 8vo, 120pp. Verzameld en uitgegeven door H.Welters, Rector te 
Grubbevorst. Oorspronkelijke uitgave met originele platten. Voorplat met 
plakresten. Inhoud fris en goed.  [LVZ.67515]                  € 50.00 
¶ Met originele aanbiedingsbrief uit 1877!!!  
 
[78] Charlier, Th. Aachener Faschingszug 1889 
Aachen, Peter Honnefeller, 1889. 8vo, . Halbleinen gebunde mit orignal 
lithografie am Deckel. Mit original lithografierte Leporello (250*14,5cm!) 
von das Concur der grössten Schönheiten. Sehr lustiges gezeichnete Parade 
mit: Zug-Comité, Öcher Storm, Medicinwagen, Monkbier, Brök und 
Radauclub usw.  Letzte Seite fehlt. 2 Seiten restauriert. Schönesund sehr seltene 
Ausgabe.  [DUI.68427]                  € 225.00  
¶ Nicht im Aachener und Nazional Bibliotheek!  
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Genealogie en Heraldiek 
 
[79] Beurden, A.F.van Het Oud-Adellijk Luiker Geslacht De Loen De Kemexhe 
gezegd van Loon uit de Looz, de Hamal en d'Alsteren, in verband beschouwd 
met de daarmede verwante families Van Sanen en Koorn. 
Roermond, Roermondse Stoomdrukkerij, 1906. 8vo, paperback, 74pp. 
Uitklapbare stambomen. Tekeningen. Gedeeltelijk Frans. Licht besch. rug en 
randen, ondanks wat lichte roest, zeer mooi exemplaar. [GEN.66674]      € 70.00  
 
[80] Delhougne, E.M.A.H, Sluijters, J. en Vloon, drs. G.W. Genealogieën 2 
Nijmegen, Instituut voor Genealogie en streekgeschiedenis, 1958. 8vo, 224pp. 
linnen gebonden, met foto's. Deze uitgaven betreft de geslachten Breukers, 
Bijvoet, Gielen, van Glabeek, Janssen van Son, Jurgens, Krekelberg, Prinzen, 
Schoolmeesters en Steegmans. Heel goed ex. [GEN.68485]           € 45.00  
 
[81] Goessens, Martin Zij schreven geen geschiedenis. Genealogie van het 
Oirsbeekse geslacht Goessen - Goossens - Gossens 
Eigen beheer, 1999. 8vo, .245pp. Paperback, 8vo. Met ill. van Dirk Oosterkamp. 
Zeer goed ex. [GEN.68484]              € 35.00  
 
[82] Venne, J.M. van de (red.) , Graafland, Jhr. J. & Pilet, L. (tekeningen) 
Limburgsche wapens 
Maastricht, Gebrs. van Aelst, 1e druk, 1925. 4vo, 269pp. professioneel herbonden 
in linnen met goudopdruk op rug. Met alle belangrijke Limburgsche familie-
wapens. Mooie typografie in rood/zwart druk. Met meer dan 400 wapens. 
Zeldzaam standaardwerk in zeer goede staat.  
 [LVZ.68480]                   € 250.00 
¶ Jhr. J. Graafland stierf kort voor het verschijnen van deze  
uitgave alsmede zijn zoon die zijn werk zou overnemen. L. Pilet 
 heeft uiteindelijk de laatste wapens getekend op aanwijzingen van  
v.d. Venne, die toezicht hield op de juiste heraldische uitvoering ervan.  
 

                                                         Rechtspraak 
 
[83] Berkvens, Drs. A, Gehlen, Prof. Mr. A. , Dr. G.H.A. Venner e.v.a. Ten 
Werentliken Rechte, opstellen over Limburgse Rechtsgeschiedenis. 
Maastricht, 1990. 8vo, .179pp. paperback met illustraties. Uitgave t.g.v. 10-jarig 
jubileum van de Werkgroep Limburgse Rechtsgeschiedenis. Uitgave in vrijwel 
nieuwstaat. [LVZ.68174]               € 15.00  
 
[84] Habets, Jos Limburgsche Wijsdommen Dorpscostumen en Gewoonten 
bevattende voornamelijk Bank- Laat- en Boschrechten 
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's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1891. 4vo, half leer gebonden (or. omslag mee 
gebonden). Standaardwerk op het gebied van Limburgs dorps- & gewoonterecht 
in Limburg in navolging van Grimms standaardwerk op dit gebied voor Duitse 
bodem. Perfect exemplaar [LVZ.67259]                       € 75.00  
 
[85] Janssen de Limpens, Mr. K.J.TH. Rechtsbronnen van het Hertogdom 
Limburg en de landen van Overmaze - Stichting tot uitgaaf der bronnen van het 
oud-vaderlandse recht no.1 
Bussum, Kemink en Zoon, 1977. 8vo, paperback, 698pp. Incl. kaart: De Landen 
van Overmaas. Ongelezen en vrijwel nieuw exemplaar! [LVZ.67967]      € 40.00  
 
[86] Pélerin, Adrien Louis Essais historiques et critiques sur le Département de 
la Meuse-Inférieure en général et la ville de Maestricht, chef-lieu, en particulier 
Maestricht , Francois Cavelier, 1803. 8to, private leather binding with gilt on 
spine, 377pp. Rare but well known standard work on the history of law in South 
Limburg. Contents and binding in perfect condition. [LVM.67831]          € 175.00 
¶ A.L. Pélerin( 1738-1804)  werd in sept. 1775 benoemd tot luitenantvoogd van het Land 
van Valkenburg. Hij cumuleerde deze functie met die van pensionaris van Maastricht 
sedert jan.-1776. (bron: Franquinet/ "Notice biographique d'Adrien Louis Pélerin" in: 
Annales de la Soc. his. et archéologique à Maestricht nr 1 

 
 zie ook Receuil de Recessen in deze catalogus nr 218  

 
 

Industrie (o.a. aardewerk, mijnbouw en mergelwinning) 
 
[87] Kamer van Koophandel en fabrieken voor Maastricht en omstreken 
Gedenkschrift 1804-1954. - Limburg. Extra uitgave van de zakenwereld - 
Mijnennummer 1954 - Publimondial 6e jaar nummer 31) 
Maastricht, KvK, 1e druk, 1954. Halflinnen gebonden, 4vo, 144pp. Gedenkschrift 
1804-1954. Geïll.. Halflinnen band. Groot formaat. Titelp.iets beschadigd, verder 
heel goed. Samen ingebonden met Limburg. 1. Extra uitgave van de zakenwereld 
(120pp). 2. Mijnen-Nummer 1954 (door M. Kemp red, 120pp) en 3. Publimondial 
(Revue International des arts et des techniques publicitaires (interssant 4 talig 
(typo)grafisch tijdschrift van eind jaren 40 met hoofdstuk over "dutch posters". 
Geheel verkeerd in zeer goede staat. [LVM.66761]             € 60.00   
 
[88] Briefhoofden: 3xAachen-Maastrichter Eisenbahn-Gesellschaft, Aken-
Maastrichtse Spoorweg Maatschappij Domaniale Steenkolenmijnen te Kerkrade 
(±1918, Kerkrade) 2xSphinx (±1920, Maastricht), 2xBelvédère (±1916, Maastricht) 
J. van Oerle & Zonen (±1913, Kerkrade), Piere Kupers (±1920, Kerkrade), W.H. 
Cohen (±1918, Kerkrade) & Robert Kersten Koperwerken (±1916, Maastricht)  
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Maastricht-Kerkrade,    
12 Briefhoofden van diverse Maastrichtse 
en Kerkraadse Industrieën.  
[LVZ.68426]                 € 50.00  
 
[89] Producten der Limburgsche Industrie.  
Maastricht, Economisch Technologisch Instituut in Limburg, 3e druk, 1946. 8vo, 
72+50pp. Half linnen gebonden. Gedrukt door Boosten-Stols. Met 50p. 
advertenties van overwegend industriële bedrijven. Samengesteld uit  enquetes 
ingesteld door Economisch Technologisch Instituut in Limburg naar de prod. 
der Limburgsche industrie. Op wat kl. gebr. sp. na goed ex. [LVZ.68508]  € 30.00 
¶ Met alfabetische lijst der gemeenten en haar industriële ondernemeningen  
 

[90] Kemp, Math (red.) Limburg. Industrie Handel Nijverheid 
Maastricht/Heerlen, Publiciteitsbureau Veldeke/ Limburgsch Dagblad, 1e druk, 
1956. 4vo, 127pp. gebrocheerd met or. papieren band. Rijkelijk geïll.. Uitgebreide 
verhandeling de verschillende industrieën in Limburg en haar geschiedenis. 
Mooi exemplaar. [LVZ.68507]             € 30.00  
¶ Met bijdragen van Mr. Dr. F. Houben, Ir. L. Lhoest en Dr. H Roemen  
 

[91] Kemp, Mathias Limburg 1839-1939 Van ploeg tot afbouwhamer 
Maastricht, Veldeke, 1e druk, 1940. 4vo, 246pp. gebrocheerd, (originele uitgave). 
Bandillustratie door Jan Hul. Geschiedenis van het veranderende limburg van 
agrarisch naar industrieel in de 100 jaar na de afscheing. Rijkelijk geïll. met vele 
foto's. Bevat veel advertenties. Inhoud goed, uitgave in zeer goede staat.  
¶ Met relevante artikelen. [LVZ.68449]           € 55.00  
 
[92] Meerman, M. Gids voor het onderzoek naar de geschiedenis van Water- en 
Windmolens in Limburg  
Maastricht, Rijksarchief in Limburg, 1989. 4vo, 547+2pp, paperback. Belangrijke 
documentatie op het gebied van water- en windmolen in Limburg. Zeer goed ex. 
[LVZ.68501]                  € 40.00  
 
[93] Juliana-Kanaal. Gekanaliseerde Maas 
en aansluitende wateren 
Amsterdam, Publiciteitskantoor, 1e druk, 
1934. groot  formaat oblong, 58pp. 
Gedenkboek uitgegeven t.g.v.de opening 
van het Julianakanaal. Met veel foto's en 
adv. geïll. Geïll. papierenband. Zeldzaam 
en goed ex. [LVZ.66786]               € 75.00  
 Aardewerk 
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[94] Parafeu 
Maastricht, N.V. de Sphinx, ± 1924. 8vo, .45pp. gebroch.,  
8vo, rijkelijk geïll. overzicht van de pararfeulijn met 
beschrijving in 6(!) talen. Luxe catalogus met prachtige  
bandtekening. Mooi exemplaar. Zeer zeldzaam.  
[LVZ.68342]              € 110.00 
¶ Het Parafeuservies werd geintroduceerd omstreeks 1924 als 
duurder servies voor de beter gesitueerden. Dit servies is 
voornamelijk ontworpen door J. Lint en Pierre Daems.  
 
 Mergelwinning 
[95] Bruijn, Fred S.J. de De temperatuur van de onderaardsche gangen in den St. 
Pietersberg en andere mergelgroeven bij Maastricht 
Leiden, E.J. Brill// K.N.A.G, 1903. 8vo, 34pp, papierenomslag, compleet met een 
losse tabel, kaart en plattegrond van gangenstelsel. Net exemplaar. Zeldzaam. 
[LVM.58328]                € 35.00  
 
[96] Keuller, L./Lahaye, E./Sprenger, W. Limburgsche bouwsteenen 
Maastricht, 1e druk, 1910. Softcover, 8vo, 63pp. Overdruk uit Publications Jg 46-
1910. Verhandeling over de soorten stenen (o.a. mergelstenen), hun 
samenstelling, toeassing, herkomst, gewichten, prijzen etc. Met uitklapbare 
kaart. Or. omslag met kl. besch. aan rug, verder goed.  [LVZ.68503]         € 20.00 
¶ Voormalig exemplaar van oud-archivaris  J.M. van de Venne (gesigneerd)  
 
[97] Walschot, Luck Mergel gebroken. Een inventarisatie van ondergrondse 
kalksteengroeven in Nederland. 
Eigen beheer, 2002. Gebonden, 8vo, 342pp. Zeer rijk geill. Gebonden. Bevattende 
vele kaarten, foto's en beschrijvingen van de meeste grotten en groeven in 
Limburg gerangschikt per gemeente. Met verklarende en historische uitleg over 
mergelwinning. Een standaardwerk in nieuwstaat. [LVZ.68142]          € 55.00 
 
 Mijnbouw 
[98] Staatsmijnen in Limburg. Gedenkboek bij gelegenheid van het vijftigjarig 
bestaan 1902-1952 
Heerlen, Staatsmijnen, 1e druk, 1952. Linnengebonden, 4vo, Bandontwerp, 
titelpagina en vignetten van Hub Levigne. Opmaak en titelpagina van Willem 
Veltman. Oplage 2500 exx. Druk in zwart en rood. Fraai verzorgde uitgave met 
veel foto's. Linnen band met goudopdruk op voorplat en rug, 410pp. Zeer mooi 
exemplaar. [LVZ.67127]            € 40.00  
 
 
 



[99] Courtens, Jef Twee geboetseerde  boekensteunen (links en rechts 
verschillend)  behorende bij elkaar. Voorstelling is arbeidende mijnwerkers. Een 
zeldzaam stuk Limburgsche mijnbouwgeschiedenis van een kunstenaar uit 
Maastricht. Unikaten. 
Maastricht, ca, 1943. Steun 1. Mijnwerker met boorhamer geknield zittend. Op 
de staande kant van de boekensteun staan aan de binnenzijde geschreven. Steun 

2: Mijnwerker zittend met 
houweel. Op de staande 
kant staat aan de 
binnenzijde R.K.B - D.A. 
met een wapen. 
Boekensteun 1 is in de klei 
gesigneerd. " J. Courtens. 
Twee zeer fraaie 
boekensteunen van kompels 
in goede toestand door de 
bijgevoegde foto goed 
gedocumenteerd en 
gesigneerd. Een aanwinst 
voor elke verzamelaar van 
de Limburgse Mijnbouw 
Geschiedenis.      € 3500,00 
 

¶ Bijgevoegd een originele z/w foto van Jef Courtens (zie boven), terwijl hij de 
boekensteunen aan het maken is. ca. 16,5 x 16,5 cm. Met op de achterkant een 
stempel Foto Persbureau Industria. (Copyrigth Press Agency Industria). In 
handschrift staat op de achterzijde geschreven. dat de beide boekensteunen 
afkomstig zijn uit de boedel van Minister Wemmers. 
 Joseph of Jef Courtens  was beeldend kunstenaar in Maastricht zie Scheen 1 
pagina 228. :" geb. Maastricht 12 Augustus 1923 en recent overleden 17 mei 2009. 
Woonde en werkte aldaar. Leerling van Ch. Vos en van de Kunstnijverheid-
school te Maastricht (1940-1944). Beeldhouwer. De steunen zijn vervaardigd 
voor een jubileum of ter gelegenheid van een Roomsch Katholieke Bond  
(R.K.B. - D.A.?) Minister Wemmers was van 15 maart 1951 tot 2 september 1952 
minister van Verkeer en Waterstaat in het kabinet Drees I. Daarvoor was hij in 
verscheidene functies werkzaam bij de staatsmijnen.  
 
[100] Gids Model-Steenkolenmijn Daelhemerberg Valkenburg (L.) 
Valkenburg, Staatsmijnen, 1946. 8vo, 46pp. geniet, langwerpig. Gids ter 
bezichting van Model-Steenkolenmijn en Geologisch Museum In Valkenburg. 
Met mijnbouwgeschiedenis, informatie over kolenwinning met tabellen en 
foto's. Bandtekening door Kemper. Vrijwel puntgaaf ex!. [LVZ.67119]  € 20.00  
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[101]Een verhaal uit het Land van Het 
Heerlen, V&D, ca. jaren 40. 8vo, 14pp. Aangeboden door V&D Heerlen t.g.v.het 
gouden jubileum der Staatsmijnen.Geïllustreerd Met veel aanbiedingen van 
V & D uit die tijd. Slapkartonnen band, geniet. Heel goed. [LVZ.68439]   € 12.00  
 
[102] Grunsven, M.F.G.M.; Ir. F.R.J Peutz, Iterson, Prof. Dr. F.; Dinger, A.E.; 
Jongmans, Ir. G.C Bremer; Wever, A. de en Egelie, Ir. C.F.  
Mijnennummer 1936. Heerlen Mijn-en Industriestad. het Middelpunt van de 
Limburgsche mijn-industrie (Mijnen-nummer 6) 
Heerlen, VVV/ Limburgsch Dagblad, 1936. folio, 80pp. Ingenaaid. Met 
voorwoord van Burgemeester van Grunsven (Heerlen). 6e jaar van de mijnen-
nummers. Met regionale geschiedenis, mijnbouw, architectuur en vele foto's en 
advertenties. Met bijdrage van Peutz. Heel mooi en fris exemplaar.  
¶ Met bijdrag over Poels [LVZ.67123] € 35.00  
 
[103] Idem Mijnennummer 1937 (nr 7) 
Gaaf en fris ex. [LVZ.67122]            € 30.00 
 
[104]Idem Mijnennummer 1939-1940(nr 9)  
Ondanks hier en daar zeer lichte roestvl. 
mooi exemplaar [LVZ.67124]           € 30.00 
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[105] Idem Mijnennummer 1940-1941 (nr 10) 
Met regionale geschiedenis, archeologie (Beckers), Folkore 
(M. Kemp), architectuur, mijnbouw, vele foto's en adv.. Heel  
mooi en fris exemplaar [LVZ.67125]        € 30.00  
 
[106] Jongmans, W.J. (red) Congres pour l'Avancement  
des etudes de stratigraphie Carbonifere, Heerlen 1927.  
Compte Rendu. Overview of the papers presented at the                         
Carboniferous Conference at Heerlen, Holland. 
Heerlen, Geologisch-Mijbouwkundig Genootschap voor Nederland en 
Koloniën, 1e druk, 1928. 4vo, .853pp. Paper binding with original wrappers. With 
articles on the Carboniferous by Allan (UK), Härtling, Bertrand, Kossmat, 
Kukuck (Germany), Jongmans (Netherlands), Fourmarier (Belgium) and many 
others. With 15 folding maps en many tables of which some are folding. Impr. 
Vaillant in Liège. Very nice and original copy of this important congres on 
carboniferous. Texts in French, German and English. [LVZ.68504]         € 60.00  
 
[107] Kaanen, P.J. Werkersleven in de vorige eeuw. Een ellende-les voor de 
jongeren. 
Heerlen, Mijnwerkersbond, 1947. 8vo, 44pp. geniet. Interessante verhandeling 
over de arbeiders in de groeiende industrie van West-Europa eind 19e een begin 



20e eeuw. Lesstof voor de jonge mijnwerker. Met enkele foto's en tekeningen. 
Perfect exemplaar. [LVZ.68502]             € 15.00  
 
[108] Kemp, Math (M.K.) De Limburgsche mijnen in economisch en sociaal 
opzicht 
Maastricht, Publiciteitsbureau Veldeke, 1935. 8vo, 68pp. gebrocheerd met 
originele omslag. Goed exemplaar. [LVZ.68505]              € 12.50  
 
[109] Het zwarte goud van Zuid-Limburg 
Rotterdam, Staatsmijnen/ Atelier voor Moderne Leermiddelen "Amel", 1931. 
4vo Oblong, ingenaaid met zwart kartonnenband met goud gedecorrerde titel op 
voorplat. Deze publicatie bestaat uit 2 delen: tekstdeel (ingenaaid) en foto deel 
met 42 foto's op 34p. (compleet) in map (aangehecht tegen achterplat) met 
flappen. Op binnenzijde voorplat, plakaat met aanbeveling van Ing. P.G. 
Tiedeman. Voorplat en randen met kl. gebr. sp,  
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titelp. en 1e fotopg. zwart afgeg, maar verder heel 
net en compl. exemplaar. [LVZ.67121]      € 65.00 
¶ Fraai, en inmiddels zeldzaam, uitgegeven werk over 
 de toen nog jonge mijnbouwindustrie.  
 
[110] Het Limburgsche Kolenveld  
Amsterdam, De Tijd, 1931. 2 or. krantenkaternen van 23-05-'31 en 30-05-'31 (deel 1 
resp deel 2 van het verhaal over het leven onder de aarde (de mijn)). Papier nog 
in goede staat. Uitgebreid artikel geschreven door K(?). [LVZ.67126]         € 12.50  
 
[111] Zwaak, K. De Kolenmijnen in oude ansichten 
Zaltbommel, Europese Bibliotheek, 1e druk, 1987. gebonden, 8vo, 77pp. Met 76 
oude foto's. Formaat oblong. Zeer goed. [LVZ.68506]              € 20.00 

 
Natuur en bodem 

 
[112] Broek, Ir. J.M.M. van den De bodem van Limburg. Toelichting bij blad 9 
van de Bodemkaart van Nederland  
Wageningen, Stichting voor bodemkartering, 1e druk, 1966. 4vo, linnen 
gebonden, rijkelijk geïllustreerd, compleet met de 2 geologische kaarten (blad 9 
en 10) en de bijlagen. Heel goed exemplaar. [LVZ.68499]            € 25.00  
 
[113] Doormaal, J.C.A. Onderzoekingen betreffende lössgronden van Zuid-
Limburg 
Haarlem, Gottmer, 1e druk, 1945. 8vo, 94pp. Proefschrift. Met kaart en tabellen. 
Slapkartonnen band. Goed. [LVZ.68470]               € 15.00  
 



[114] Heimans, E.; Rutten, Felix, Cremers, Jos; Kentgens, J. e.a. Jaarboek 1912 
Mededeelingen over 1912. Natuurhistorisch Genootschap in  
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Limburg Natuurhistorisch Genootschapo in Limburg, 1913. 
8vo, 216pp. gebrocheerd met or. band. Met veel tekeningen 
en foto's. Met stempels op schutblad (Domaniale Steenko- 
lenmijnen). Fraai exempl. van dit 2e jaarboek. [LVZ.68176] 

  € 50.00  
 

[115] Wever, A de; Schmitz, H. e.a. Jaarboek 1915 van het  
Natuurhistorisch Genootschap in Limburg (met o.a. De 
Nederlandsche mieren en haar gasten) 
Natuurhistorisch Genootschapo in Limburg, 1916. 8vo,243+IVpp en errata. 
gebrocheerd met or. band. Met veel tekeningen en foto's. Met zeer uitgebreide 
verhandeling over de Nederlandsche mieren en haar gasten van H. Schmitz. 
Rug en achterplat wat besch. verder toch heel net ex. van dit 5e jaarboek. 
[LVZ.68177]                  € 30.00  
 
[116] Idem Jaarboek 1916  
Schoon en net ex. van dit 6e jaarboek. [LVZ.68179]            € 35.00  
 
[117] Idem Jaarboek 1918  
Met Maasexpeditie en begroeiing van haar oevers. Voorplat met stempels 
verder schoon en net ex. van dit 8e jaarboek. [LVZ.68178]            € 30.00  
 
[118] Idem Jaarboek 1919  
Voorplat met stempels verder goed en net ex. van dit 9e jb. [LVZ.68180]  € 25.00  
 
[119] Idem Jaarboek 1920-1923 (laatste jaarboek!) 
Voorplat met stempels verder schoon en net ex. [LVZ.68182]           € 25.00  
¶ Na dit jaar boek werd het periodiek maandblad uitgegeven. 
 
[120] Renes, J. De geschiedenis van het Zuidlimburgse cultuurlandschap 
Assen, Van Gorcum, 1e druk, 1988. Gebonden, 4vo, 265pp. 2 delen in foudraal. 
Deel 1:De geschiedenis van het Zuidlimburgse cultuurlandschap. Deel 2: Map 
met 5 grote kaarten. Groen linnen band (en cassette) met goudopdruk. In zeer 
goede staat. [LVZ.68509]              € 75.00  
 
[121] Straaten, L.M.J.U.van Grindonderzoek in Zuid-Limburg 
Maastricht, Van Aelst, 1e druk, 1946. 8vo, .146pp. Proefschrift. Met 57 
afbeeldingen buiten de tekst. Als bijlage kaarten en tabellen. Slapkartonnen 
band. Heel goed. [LVZ.68474]             € 30.00  
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Topografie & heemkunde Limburg 
 
 Beek (voor meer beek zie ook de afdeling gidsen) 
[122] Gedenkboek van Beek (Limb.) 1898-1948 
Beek, Oranje Comite, 1e druk, 1948. 8vo, .67pp. Uitgegeven t.g.v.het 
Regeringsjubileum van H.M.Koningin Wilhelmina. Geïll. slapkartonnen band. 
Heel goed. [LVZ.68366]               € 20.00  
 
 Belfeld 
[123] Driessen, Pastoor Th.. Geschiedenis van de St.Urbanusparochie te Belfeld 
Belfeld, 1e druk, 1972. 8vo, linnen met omslag, 291pp. Geïll.. Bep. oplage. Zeer 
goed. [LVZ.68354]                € 30.00  
 
 Berg en Urmond 
[124] Simonis, A.H. e.a. Overmunthe. Uit het rijke verleden van Berg en 
Urmond. 
Urmond, Gemeentebestuur, 1e dr., 1978. 4vo, linnen met stofomslag, 293pp. Rijk 
geïll. Rug stofomslag verbleekt. Verder heel goed. [LVZ.68384]          € 50.00  
 
 Brunssum 
[125] Adams, Marianne/Suilen, Th. Brunssum in oude ansichten 
Zaltbommel, Europese Bibliotheek, 1e druk, 1971. 8vo, 77pp. Met 76 foto's. 
Formaat oblong. Rood linnen band met afbeelding ansichtkaart ingelegd. Zeer 
goed exemplaar van deze eerste druk. [LVZ.68335]            € 25.00  
 
[126] Fox, Jo Brunssum in oude ansichten deel 2/ Brunssum in old picture 
postcards volume 2 
Zaltbommel, Europese Bibliotheek, 1e druk, 1981. 8vo, oblong, 77pp. Met 76 
foto's. Gebonden met opdruk. Zeer goed.  [LVZ.68336]          € 20.00 
¶ Met krantenartikelen over deze uitgave en oude ansichten  
 
[127] Martens, W.J./Reats, Drs.Th. (red,) Bron van Brunsham in 4 delen  
Brunssum, Stichting Hist. Bron van Brunsham, 8vo, 51/46/41/88pp. Dl 1-1993: 
Heren van Brunssum, heren van Brunssum. Dl 2-1994: Brunssum in Kannen en 
Kruiken. Dl 3-1994: Brunssum, Bezettingen en Bevrijdingen. Geschiedenis van 
vreemde overheersing in Brunssum. Dl 4-1997: Brunssum, boeren, burgers en 
buitenlui. Geïll. Delen samen in k.lederen map. Zeer goed. [LVZ.68390] € 35.00  
 
[128] Martens, Wiel e.a. Straatnamenboek. Wegwijs in Brunssum. 
Brunssum, Stichting Historische Bron van Brunsham, 8vo, paperback, 78pp. 
Geïll. Zeer goed. [LVZ.68397]              € 15.00  
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[129] Internationale wegraces Brunssum. Programma 1976. 
Brunssum, 1976. 8vo, 8pp. Papieren band, geniet. Red. ex. [LVZ.68429]     € 9.00  
 
[130] Trompetter, Peter Brunssum van 1900 tot nu 
Ljubljana, Van Geyt, 1e druk, 1995. 4vo, originele k.leren band met stofomslag, 
96pp. Rijkelijk geïll.. Dit ex. is no. 43 van de 190 genummerde luxe exemplaren. 
Ex. in vrijwel nieuwstaat.  
¶ Met aanbiedingsfolder en div. krantenartikelen rondom het verschijnen van dit boek en 
Brunssum in het algemeen. [LVZ.68388]               € 50.00  
 
 Buchten 
[131] Houben, Louis Buchten, van toen en nu. Een visuele retrospectie 
betreffende Buchten,Illikhoven en Visserweert. 
Buchten, NN, 2e druk, 1980. Linnen gebonden met stofomslag, 4to, 437pp. 
Uitgegeven op initiatief en onder auspiciën van het R.K.Kerkbestuur van de 
parochie H.Catharina Buchten. Rijkelijk geïll.. Standaardwerk over Buchten. 
Heel goed exemplaar. [LVZ.68378]              € 40.00  
 
 Echt 
[132] Welters, Kapelaan Ad. Bijdragen tot de geschiedenis van de gemeente 
Echt/ Parochie Echt. In 2 delen. 
Echt, 1e druk, ±1923. 8vo, halflinnen band met gemarmerde platten en 
schutbladen, 241/269pp. Deel I: over de Parochie Echt, deel II: over de gemeente 
Echt. Met foto's geïll.  Sticker op schutblad. Heel goed. [LVZ.68351]          € 75.00  
 
 Eijsden 
[133] Boersma, Henk/Martens, Jean Van Aw nao Blauw. 125 Jaar Koninklijke 
Oude Harmonie van Eijsden 1874-1999. 
Eijsden, Koninklijke Oude Harmonie van Eijsden, 1e druk, 1999. 8vo, kunstleren 
band met goudopdruk, 224pp. Geïll. Als nieuw. [LVZ.66221]           € 25.00  
 
 Epen (zie voor meer Epen ook afdeling gidsen) 
[134] Album Epen-Geuldal 
M. Gladbach, Verlag J. Krahpol, ± 1921. 8vo, . 12 kaarten (ongelopen) van Epen 
en het Geuldal als leporello in oorspronkelijk mapje. Mapje en kaarten in goede 
staat. Als geheel, zeldzaam. [LVZ.68425]              € 35.00  
 
 Geleen 
[135] Geleen. Van dorp tot Mauritsstad. 
Geleen, 1e druk, 1951. 8vo, linnen band met goudopdruk, 249pp. Gedenkboek 
1920-1950. Met veel foto's en kaartjes. Stickervlek op voorplat. Verder heel goed. 
[LVZ.66790]                                        € 60.00  



[136] Lindenheuvel. Van bos en hei tot woonwijk 
Stein, Huntjens, 3e druk, 1980. Gebrocheerd, 8vo, 325pp. Geïll.. Stijfpapieren 
platten. Heel goed ex. [LVZ.68418]              € 20.00  
 
[137] Schrijnemakers, Prof.Dr.M.J.H.A. De kluis van Krawinkel 
Maastricht, Schrijen, 1e druk, 1975. Paperback, 8vo, 110pp. Geïll. kartonnen band. 
Zeer goed. [LVZ.68333]                       € 12.50  
 
 Geulle (zie voor meer Geulle ook afdeling gidsen) 
[138] Kengen, A. Uit Geul's verleden 
Het Zuiden, 1e druk, 1926. Half kunstleer gebonden, 432pp. Marmer op platten 
l.besch. 1e druk. Wetenswaardigheden van de parochie en gemeente Geul 
(Standaardwerk). [LVZ.68403]              € 65.00  
 
 Gronsveld 
[139] M.J.W. Recherches sur l'ancien comté de 
Gronsveld et sur les anciennes Seigneurries 
d'Elsloo et de Randenraedt 
Gand, F. et E.Gyselynck, 1854. 8vo, .255pp. half 
linnen gebonden (ex. archiefex.). Compleet met de 
10 litho's (m.o.a. het Kasteel van Grondsveld). Text 
in het Frans. Titelp. met stempels (bibliotheek N-
Brabant). Oude geschiedschrijving van Gronsveld en aangrenzende 
heerlijkheden. Stickers op rug, verder net, stevig en goed ex. LVZ.68414] € 110.00  
 
 Gulpen (zie voor meer Gulpen ook de afdeling gidsen) 
[140] Coenders, Emile het Meilief van Gulpen 
Utrecht, L.E. Bosch & Zoon, 1e druk, ± 1900. 8vo, 94pp. gebroch., ongesneden. 
Romantische streekvertelling, bewerkt naar des schrijvers oorspronkelijk opera-
libretto. Bijzonder fris en mooi exemplaar. Zeldzaam. [LVZ.68405]         € 30.00  
 
 Heerlen 
[142] Hommerich, van L. De corporatiefrechterlijke structuur der vrijheid en 
hoofdbank Heerlen 
1939. Geniet, 8ov. Randen omslag wat gebruind. 43pp. Overdruk uit PSHAL 
LXXV. Gesigneerd door de auteur met opdracht aan de oud burgemeester van 
Heerlen Mr. F.G.M van Grunsven. [LVZ.38148]            € 15.00  
 
[143] Jongen, J.J./Hommerich, Drs.L.van/Schobben, F.X. (red.) Het Land van 
Herle. Jubileumboek 1950-1960. 
Heerlen, Historische Kring "Het Land van Herle", 1e druk, 1961. 8vo, 272pp. Met 
opdracht gesigneerd door redactielid L.van Hommerich. Rijk geïll. met foto's en 
kaarten. Slap kartonnen geïll. band. Goed. [LVZ.68396]                € 25.00  
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[144] Verordering op het bouwen en de bewoning in de Gemeente Heerlen, 1939. 
Heerlen, Gemeente Heerlen, 1e druk, 1939. 8vo, halflinnen band, 59pp. Rug aan 
boveneinde licht beschadigd. Verder goed. [LVZ.68367]          € 20.00  
 
[145] Peutz, F. e.a. Heerlen 
Heerlen, Winants, 1e druk, 1940. 8vo, 118pp. Met foto's geïll. Papieren band met 
licht beschadigde stofomslag. Verder heel goed. [LVZ.68355]          € 15.00  
 
 Heythuizen 
[146] Dolores, Zr.M. God zal er in voorzien. Uit de geschiedenis der Zusters 
Franciscanessen van Heythuizen. 
Den Bosch, Malmberg, 1e druk, 1930. 8vo, 76pp. Geïll. Foto op voorplat. Slap 
kartonnen band. Band iets verkleurd, rug l. besch. verder z.g. [LVZ.68357] €19.00  
 
 Hoensbroek 
[147] Feestgids bij gelegenheid van de plechtige inauguratie van 't Kasteel 
Hoensbroek aan Christus-Koning op Zondag 25 Augustus 1929. 
Maastricht, Van Aelst/Ave Rex Christe, 1e druk, 1929. 8vo, 311pp. Geïll. Met 
vele oude advertenties. Slapkartonnen band. Band roestig aan onderzijde rug 
iets beschadigd.Verder goed. [LVZ.68393]             € 35.00  
 

[149] Venne, J.M.van de/Win, J.Th.de/Peeters, P.A.H.M. Geschiedenis van 
Hoensbroek 
Hoensbroek, Gemeentebestuur van Hoensbroek, 1e druk, 1967. Linnen 
gebonden, 8vo, Geïll.. Met bijlage VIII: Stamreeks van het adellijk geslacht van 
Hoensbroeck,opnieuw samengesteld door Th.H.de Win. PP. XXIII+864. Grijs 
linnen band. Geen omslag. Boek in perfecte staat. [LVZ.66372]         € 110.00 
 

[148] Peeters, P.A.H.M. Hoensbroek. Bijdrage tot de Heemkennis. 
Hoensbroek, Historische Kring "Het Land van Herle"/Gemeente Hoensbroek, 
1e druk, ±1960. 8vo, linnen band. Geïll. Zeer goed. [LVZ.58938]          € 20.00 
 
 Horn 
[150] Philips, Drs.J.F.R. 50 Jaar Hornerheide. Historische beschouwingen over 
de medische zorg in Limburg. 
Assen, Van Gorcum, 1971. 8vo, pb., 167pp. Geïll. Zeer goed. [LVZ.68394]  € 10.00  
 
 Klimmen 
[151] Brouwers, Emile Duizend jaar Klimmen, 968-1968. Bijdragen tot de 
geschiedenis van ons dorp. 
Klimmen, 1e druk, 1968. 8vo, 223pp. Rijk geïll., gebrocheerd. Zeer goed. 
[LVZ.68358]                 € 20.00  
 



[152] Geschiedenis der Hoofdbank Climmen 
Klimmen, ±1904. 8vo, halflinnen band met gemarmerde platten, 244pp. Nieuw 
ingebonden. Zeer goed. [LVZ.68387]               € 80.00  
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 Margraten/ Mheer/ Noorbeek (zie ook afdeling gidsen) 
[153] Schulte, A.G. Margraten, Mheer en Noorbeek 
Zeist/Zwolle, Rijksdienst v.d. Monumentenzorg/Waanders, 1e druk, 1991. 4vo, 
linnen band met s.o., 408pp. Zeer rijk geïll. Zeer goed. [LVZ.68380]          € 45.00  
 
[154] Demollin, P.H.F. Noorbeek. Een rustoord aan Zuid-Limburg's berggrens, 
Noorbeek, 1e druk, 1928. 8vo, 20pp. Met foto's en twee kaartjes. Slap kartonnen 
band, geniet. Heel goed. [LVZ.68404]               € 20.00 
 
 Meerlo-Wanssum 
[155] Voort, Th.v.d. Van de wieg tot het graf. Volksgebruiken rond de 
hoofdmomenten van het leven in de regio Meerlo-Wanssum. 
Heerlen, Limburgsche Boek- en Kunsthandel, 1e druk, 1978. 8vo, linnen band 
met stofomslag, 142pp. Geïll., Stickervlekken op stofomslag. Boekwerk zeer 
goed. [LVZ.68360]                 € 20.00  
 
 Meerssen (meer Meerssen zie ook afdeling reisgidsen) 
[156] Schepenbrief van Meerssen 
Meldende de ... rechten die hij had op het huis 
Meersenhoven met wederhooren aan jonker 
Diederick van Leroide door den schoonbroeder 
Jacob van Moriame 
Meerssen, 1514. 8vo, oorspronkelijk perkamenten 
schepenbrief uit 1514 met een wat latere notatie op 
de achterzijde van 1541. Met besch. stempel. Meer 
studie naar de precieze inhoud van de tekst is 
vereist. Teksten en data zijn overgenomen van 19e 
eeuwse beschrijving op papieren wikkel waar de schepenbrief zich in bevindt. 
Perkament gescheurd in vouwhoeken, ietsjes smoezelig. Tekst duidelijk leesbaar 
(voor de paleontoloog), uitvergroting van de tekst is op verzoek leverbaar. 
UNIEK. [LVZ.68518]              € 550.00 
¶ Het oorspronkelijke middeleeuwse kasteel Meerssenhoven werd voor het eerst genoemd 
in 1345 en was toen ook bekend onder de naam 'Mertzena'. De ridder die in 1345 werd 
genoemd was Hendrik van Itteren, leenman van de heren van Valkenburg. Hij was 
getrouwd met een dochter van de heren van Heinsberg die in die tijd ook over 
Valkenburg regeerden. Toen dit echtpaar kinderloos stierf, werd het kasteel door hun 
familieleden betwist en kreeg het in korte tijd allerlei bewoners. Een van hen was Reinier 
van Bergen Trips, drossaard van Daelhem en leenman van de hertog van Brabant die 
tevens de nieuwe heer van Valkenburg was. (wiki)  



[157] Ter gedachtenis aan het zevende eeuwfeest van het schitterende wonder 
van Meerssen, 1222-1922. Eenig officieel gedenkboek. 
Maastricht, Ernest van Aelst, 1e druk, 1922. 8vo, softcover. Met 22 pagina's tekst, 
gedichten, afbeelding en vele oude advertenties. Slappe geïll. kartonnen band, 
geniet. Sommige p. wat roestig. Verder oud maar goed ex. [LVZ.60202]   € 40.00  
 

 Montfort 
[158] Simonis, A.H. De Windhoek van Gelre. Geschiedenis 
van het Abt Montfort 
1e druk, 1932. 8vo, gebrocheerd. Met voorwoord van Dr. 
J.W.H Goossens en omslagontwerp van architect Jos 
Wielders (Sittard). Zeer goed exemplaar met prachtig 
bandontwerp. [LVZ.68460]                         € 35.00  
 

 Moresnet 
[159] Belonje, Dr.Mr.J. Schymper te Moresnet 
Arnhem, Gysbers en Van Loon, 1983. 8vo, paperback, 96pp. Met 12 foto's buiten 
de tekst. Zeer goed. [LVZ.68477]               € 15.00  
 

 Munstergeleen 
[160] Schrijnemakers, Prof.Dr.M.J.H.A. e.a. Munstergeleen. Een monografie 
over een Limburgse gemeente. 
Munstergeleen, Gemeente, 1e dr., 1954. Linnen gebonden met omslag, 8vo, 
537pp. Geïll. Met genealogieën. Heel mooi ex.  [LVZ.68401]           € 40.00 
¶ Met aanbiedingsbrief.  
 
 St. Odiliënberg 
[161] Wolters, Alb. De Heiligen Wiro, Plechelmus en Odgerus en het Kapittel 
van Sint Odiliënberg 
Roermond, Romen, 1e druk, 1861. 8vo, halfleren band met gemarmerde platten 
en schutbladen, 182pp. Met twee tekeningen. Stickervlek op voorplat. Rug iets 
gesleten. Verder stevig en goed. Zeldzaam exemplaar. [LVZ.68402]       € 150.00  
 
[162] Willemsen, M. Codex diplomaticus Bergensis of Oorkonden en 
bescheiden van de kerk, het kapittel en de gemeente St. Odilienberg 
Roermond, J.J. Romen & Zonen, 1886. 8vo, 292+6pp. half k.leer gebonden met 
gemarmerde platten. 2 delen in één band. Met uitslaande fotopagina achterin 
(phototypie). Platten uit de tijd, k.leer midden 20e eeuw vervangen. Bovenzijde 
rug wat sleets verder net en schoon ex.  [LVZ.68392]          € 85.00 
¶ Willemsen was destijds pastoor van St. Odiliènberg en was Oud-Schatbewaarder & 
Archivaris van de St. Servaaskerk te Maastricht.  
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 Ophoven 
[163] Jansen, A.M.P.P. (red.) Ophoven, boeiend en groeiend 
Sittard, Stichting Charles Beltjens, 1e druk, 1993. Paperback, 8vo, 100pp. Rijk met 
foto's geïll.. Kartonnen geïll. band. Nieuwstaat. [LVZ.68340]             € 12.50  
 
 Roermond 
[164] Allard, H.J. Het oude bisdom Roermond, 1559-1801 
Utrecht, P.W.van de Weijer, 1891. 8vo, linnen band, 65pp. Overdruk uit de 
studien op Godsdienstig, Wetenschappelijk en Letterkundig gebied, XXIIIe 
Jaarg, Dl. XXXVI. Goud op snede. Band aan randen en rug verkleurd. Verder 
zeer goed. [LVZ.68364]               € 30.00  
 
[165] Flament, A.J. De archieven der gemeenschappen, collegiën en ambtenaren 
te Roermond die een Rechterlijk of Landsheerlijk karakter hadden of 
rechtstreeks invloed op het Algemeen Bestuur. Van de 13de eeuw tot in 1894. 
(Bijlage van het jaarverslag over 's Rijks archieven) 
's Gravenhage, Landsdrukkerij, 1896. 8vo, eigentijdse halfleren band met 
gemarmerde platten, II+168+IV pp.+errata. Met wat stickerresten op rug (ex-
archiefex.) desondanks mooi exemplaar. [LVZ.68400]            € 25.00  
 
[166] M.J.W. Recherches sur l'ancienne Avouerie de la Ville de Ruremonde et 
sur les familles de Vlodorp et de Cortenbach. 
Gand (Gent), F. et E.Gyselynck, 1e druk, 1855. 8vo, .96pp. Text in het Frans. 
Slap kartonnen band. Pagina's niet ongesn.. Heel goed. [LVZ.68356]       € 75.00  
 
[167] Nerée tot Babberich, R. de; Beurden, A.F. van; Buch, W.; Pyls, C.; 
Goosens, W.; Gils, P.; Linssen, J.; Cuypers, Jos; Venne, van de J.  
Gedenkboek Roermond ter gelegenheid van het zevenhonderd=jarig bestaan van 
Roermond als stad.  
Roermond, J.J. Romen & Zonen, 1e druk, 1932. 4vo, blauw linnen band met in 
zilver geill. voorplat, 431pp. Bandontwerp en initialen van Joep Nicolas. Met 
voorwoord van Waszink. Geïll. met veel foto’s, kaarten en tekeningen. Lijvig 
boek. p15+ fotopagina gerest. Mooi en fris ex. van dit zeldzaam gedenkboek. 
[LVZ.68395]                                  € 150.00  
 
[168] Rieter, Mr. Dr. P,J.W. Historisch overzicht van het R.K.Godshuis eerder 
genaamd Het Hospitael Generael 1739 -19 nov.- 1939 
Roermond, 1e druk, 1939. 8vo, 99pp. Geïll.. Met opdracht. Slapkartonnen band. 
Goed ex. [LVZ.68365]                € 20.00  
 
[169] Venner, Drs.G.H.A. (red.) Roermond, stad met verleden. Negen 
hoofdstukken over de Roermondse geschiedenis. Roermond, Commissie Kleine 
Monumenten Roermond, 1e druk, 1985. 8vo, halfl. band met gemarmerde 



platten, 227pp. Geïll. Zeer goed. [LVZ.68385]                   € 30.00  
 
 Roosteren 
[170] Roosteren, wie het reilde en zeilde 
Roosteren, Gemeentebestuur, 1e druk, 1980. 4vo, 168pp. Paperback, 4to. Rijkelijk 
geïll.. Goed exemplaar. [LVZ.68386]              € 20.00  
 
 Rothem 
[171] Wijsen, B. 50 jaar parochiekerk Rothem 
Maastricht, Uitgave in eigen beheer, 1979. 8vo, 36+4pp. gebrocheerd met omslag. 
Bandtekening van G. Persoon. Met foto's. Perfect exempl. [LVZ.68410]  € 10.00  
 
 Schinveld 
[172] Schinveld 
Schinveld, 1e druk, 1974. 8vo, 339pp. Geïll. Met litho v/h Wapen van Schinveld. 
Slap kartonnen band. Met gebr. sp.  Verder goed. [LVZ.68375]         € 27.50  
 
 Sevenum 
[173] Janssen, Jac. Van Sevenheym tot Sevenum 
Sevenum, Drij,Jos van Lieshout, 3e druk, 1983. 4vo, linnen met stofomslag, 
141pp. Rijk geïll.. Zeer goed. [LVZ.68382]              € 30.00  
 
 Simpelveld 
[174] Wersch, H.van Simpelveld in oude ansichten 
Zaltbommel, Europese Bibliotheek, 1e druk, 1971. 
oblong, linnen band, 42pp. Met 36 foto's en een foto 
op het voorplat. Zeer goed. [LVZ.68373]       € 18.00  
 
 Sittard (zie ook afdeling folklore) 
[175] Bedevaart naar Sittard. Een geschenk voor de 
inteekenaren op het Maandschrift van Onze Lieve 
Vrouw van het H. Hart 1882-'83-'84-'85-'86-'87 
Roermond, J.J. Romen & Zonen, 1882-1887. 8vo, 
halflinnen band met gemarmerde platten en snedes. 
6 jaarboeken in één band: 1882 t/m 1887 met 
respectievelijk 73[1]p, 75[2]p, 85[1]p, 110[1]p, 108[4]p, 
144p.. Met bijdragen van diverse schrijvers. Met 
prachtige litho van F.A. Warthenbergh. Beschrijving van de vele 
pelgrimstochten uit gemeenten van Limburg (NL/B) Van Amby tot Wijnands-
rade en van Bemelen tot Wijlre. Band met gebruiksporen aan hoeken en randen, 
scharnier voorplat versleten. Unieke collectie jaarboek Bedevaarten naar Sittard, 
geschenk voor Inteekenaren op het Maandschrift van Onze Lieve Vrouw van 
het H. Hart Bedevaart naar Sittard jaarboeken. [LVZ.68453]         € 325.00  
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[176] Dols, Willy Sittardse Diftongering. Een hoofdstuk uit de historische 
grammatica (met 59 archivalische bijlagen) 
Sittard, Alberts Drukkerijen, 1953. 8vo, 249pp. gebrocheerd. Posthume uitgave 
verzorgd door J.C. van de Bergh. Voorplat lichte vouwsporen verder zeer goed 
ex. [LVZ.68488]                € 20.00  
 

[177] Flament, A.J. Een beroemd doch in Nederland vergeten Sittardenaar de 
Luiksche Hoogeleraar P.F. Gall 
Sittard, Bern, Claessens, 1912. 12vo, 10pp. geniet, papierenomslag. randen 
gebruind verder zeer goed ex. Zeldzame levenschets. [LVZ.68469]           € 10.00  
 

[178] Habets, Jos Levensbericht van Martinus Joseph Jansen 
Leiden, E.J.Brill, 1883. 8vo, half linnen gebonnden met originele omslag op 
voorplat, 14pp. Met bibliografie. Heel goed ex.  
¶ Martinus Joseph Jansen stierf op 36 jarige leeftijd en publiceerde veel (PSHAL/ 
Maasgouw) over de geschiedenis van Sittard. [LVZ.68073]            € 20.00  
 

[179] Haenraets, H.J.J. Sittard frontstad 
Sittard, VVV, 1e druk, 1976. Softcover, 123pp. Oorlogsdagboek van 
H.J.J.Haenraets, pastoor-deken van Sittard. Geïll.. Kartonnen band. Goed 
exemplaar. [LVZ.68338]                € 12.50  
 

[180] Sittard, uit bronnen geput. In 2 banden. 
Sittard, Stichting Historie Sittard, 1e druk, 1993. 8vo, 761pp. Rijk geïll.. 
Uitgegeven bij het 750-jarig stadsjubileum. Slapkartonnen banden in cassette. 
Als nieuw. [LVZ.68497]               € 40.00  
 

[181] Offermans, Jac.L. Wo dan in Zitterd? Schets ener geschiedenis van Sittard 
tot 1243. 
Sittard, 1e druk, 1948. 8vo, 113pp. Met kadastrale kaart. Slap kartonnen band. 
Goed. [LVZ.68372]                € 30.00  
 

 Spaubeek 
[182] Spaubeek. Met programma van de optocht te houden op Zondag 29 aug. 
1926. 8vo, 51pp. Geïll. Slap kartonnen band. Goed. [LVZ.68362]           € 30.00  
 

 Stein 
[183] M.J.W. Notice historique sur les anciens Seigneurs de Steyn et de 
Pietersheim 
Gand, F.et E.Gyselynck, 1e druk, 1854. 8vo, 182pp. Text: French. Illustrated with 
7 plates. Paper binding. Some worn to spine. Else good. [LVZ.66084]       € 80.00  
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[184] Munsters, A.J. De vadermoordenaar van Stein 
Stein, Mediatheek, 1e druk, 1979. 8vo, paperback, 119pp. Geïll.. Band verkleurd. 
Verder goed. [LVZ.68361]              € 17.00  
 
 Stevensweert/ Ohé en Laak 
[185] Hendrickx, M.; Janssen, L. e.a. Stevensweert. Munten en kaarten. 
Stevensweert, 1e druk, 1983. 8vo, .264pp. Zeer rijk geïll.. Slapkartonnen band. 
Band en snede licht roestig. Verder heel goed. [LVZ.68376]          € 30.00  
 
[186] Sangers, Drs.W./Simonis, A.H. Er ligt een eiland in de Maas. 
Geschiedenis van Stevensweert en Ohé en Laak. 
Echt, Drij. J. Valkenburg, 1e druk, 1955. Grijs linnen gebonden met goudopdruk, 
8vo, 448+63pp. Standaardwerk over de geschiedenis van Stevensweert en Ohé 
en Laak. Rijkelijk geïll.. PP. 448 + 63. Kl. gebr. sp. aan rug, verder schoon en net 
exemplaar. [LVZ.68500]                € 55.00 
¶ Met bijdragen van A.H. Cuypers, H.J.W. Lutke Schipholt, L.B.M. Sistermans, J.W. 
Steinmetz, Dr. F.B.M. Tangelder en Prof. Dr. J.J. Timmers   
 
 Susteren 
[187] Algemeene Politie-verordening voor de Gemeente Susteren 1919 
Maastricht, Boosten & Stols, 1e druk, 1919. 8vo, .21pp. Slapkartonnen band, 
geniet. Heel goed. [LVZ.68434]               € 15.00  
 
[188] Wolters, Alb. De leenen van het adelijk huis te Dieteren bij Susteren 
Roermond, LGOG, 1887. 8vo, halfleren band met goudopdruk, 38pp. Overdruk. 
Zeer goed. [LVZ.68217]                € 40.00  
 
 Tegelen 
[189] Driessen, Pastoor Th.W.J. Geschiedenis van Tegelen 
Tegelen, Kring St.Plechelmus, 1e druk, 1952. 8vo, linnen band met stofomslag, 
320pp. Geïll. met foto's en uitkplapbare kaart en luchtfoto. Goudopdruk op 
voorplat. Stofomslag met kleine scheurtjes aan bovenzijde. Verder zeer goed. 
[LVZ.68344]                € 75.00  
 
Valkenburg (meer Valkenburg e.o. zie ook de afdeling gidsen!) 
[190] De archeologische commissie van advies der Katakomben-Stichting 
(samenst.) De Katakomben Rome Valkenburg. Gedenkschrift. 
Valkenburg, ±1915. 8vo, 175pp. Geïll.. Hardkartonnen perkamenten band met 
goudopdruk en goud op snee. Luxe uitgave. Heel goed. [LVZ.68391]        € 60.00  
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[191] Ubaghs-Cobbenhaegen, J.M.E. Valkenburg in oude ansichten 
Zaltbommel, Europese Bibliotheek, 1e druk, 1971. oblong, linnen band, 80pp. Met 
76 foto's en een foto op het voorplat. Zeer goed. [LVZ.68374]            € 16.00  
 
 Venlo 
[192] Franssen, Pierre Liedjes en verzen 
Venlo, Ch.Hovens, 1e druk, ca. 1920. ingenaaid, oblong, 8vo, 120pp. Oude 
spelling. Slapkartonnen band. Zeer goed exemplaar [LVZ.67104]           € 45.00  
 
 Voerendaal 
[193] Hommerich, Drs.L.van/Welters, F. Gedenkboek Voerendaal, 1049-1949 
Heerlen, Winants, 1e druk, 1949. 8vo, 154pp. Geïll.. Slapkartonnen band met 
stofomslag. Heel goed. [LVZ.68371]              € 25.00  
 
 Weert & Boshoven 
[194] Mertens, A/Henkens, J. Schetsen uit de geschiedenis van het land van 
Weert 
Weert, Kring 'De Aldenborgh', 1e druk, 1956. 8vo, .189pp. Geïll.. Slapkartonnen 
band. Goed. [LVZ.68370]               € 18.00  
 
[195] Raemaekers, L.H. Boshoven. Namen en bijnamen. 
Weert, Stichting Boshoven, 1e druk, 1990. 4vo, 206pp. Zeer rijk geïll.. Harde 
kartonnen gelamineerde en geïll. band. Zeer goed. [LVZ.68377]          € 30.00  
 
[196] Salmans, J.P.F./Tillemans, H.L.A. e.a. Boshoverbeek. Kroniek van een 
historische driehoek. 
Weert, Werkgroep buurtkroniek van Buurtver.'De Boshoverbeek', 1e druk, 1994. 
4vo, .288pp. Rijk geïll.. Harde kartonnen gelamineerde en geïll. band. Zeer goed. 
[LVZ.68379]                 € 30.00  
 
 Wittem 
[197] Mosmans, H. C.ssR. De Heeren van Wittem. Geschiedkundige bijdrage. 
Venlo, G.Mosmans sr, 1e druk, 1923. 8vo, .171pp. Met afbeeldingen, wapens en 
kaartjes. Slap kartonnen band. Band iets roestig en kleine beschadiging aan 
uiteinden rug. Verder goed. [LVZ.68368]             € 95.00  
 
[198] Mosmans, H. C.ssR. Het Redemptoristenklooster Wittem. Een bijdrage 
tot onze Vaderlandsche Kerkgeschiedenis. 1836-1936 
Roermond-Maaseik, Romen en Zonen, 1e dr., 1936. 8vo, 341pp, half l. geb. met 
gemarmerde platten. Met foto van Kloostercompl. Goed ex. LVZ.68389] € 95,00 
 
 
 



 40 

Topografie Limburg (B) en Luik 
 
[199] Arsène, M. Liége. Reine de la Meuse et de l'Ardenne 
Liége, Liége Touristique, 1939. 8vo, .40pp. geniet, met prachtige omslag van 
Studio Fabry. Toeristische beschrijving van de provincie Luik met haar 
belangrijkste dorpen en steden. 4-talig (texte en francais, anglais et allemande. 
Punt gaaf exemplaar met mooie kleurentekeningen, typografie en fraaie 
bandtekening. Zeldzaam. [BEL.68411]                        € 30.00  
 
[200] Daris, Joseph Histoire du Diocese et de la Principaute de Liège. (7 vol.)  
Bruxelles, Editions Culture et Civilisation, 1980. 8vo. Text: French. Cloth 
binding with dustjacket. Very good copies, almost as new. Edition Facsimile de 
1891. Vol.1: De l'origine au XIIIe siècle, pp760. Vol.2: XIII-XIV siècles, pp.710. 
Vol.3: XV siècle; pp712. Vol.4: XVI siècle; pp.698. Vol.5: XVII siècle, tome 1 et 
2; pp399/449. Vol.6: 1724 à 1852 -1ère partie, tome 1 en 2; pp.442/427. Vol.7: 1724-
1852 - 2ème partie - 1852 à 1879, tome 3; pp326+Appendice, ppLXVIII. tome 4, 
pp480. Le diocèse sous l'épiscopat de Mgr.Théodore de Montpellier 1852-1879; 
pp.209. COMPLETE SET.[BEL.65988]                         € 350.00 
 

 [201] Boonen, Martin; Heymans, Hubert; Hanson, Marc e.a. Maaseik Ontstaan 
en groei van een grensstad 
Maaseik, Standaard, 1994. 4vo, linnen band met stofomslag, 397pp. Met vele 
foto's. Uitgave in vrijwel nieuwstaat. Het standaardwerk over de Maaseiker 
geschiedenis. [LVZ.67966]                          € 70.00  
  

[202] Molemans, J./Mertens, J. Opglabbeek, een rijk verleden. Een geografisch, 
prehistorisch, historisch, naamkundig, genealogisch onderzoek. 
Opglabbeek, Gemeentebestuur, 1e druk, 1984. 8vo, linnen band met stofomslag, 
671pp. Geïll.. Met bijgevoegde kaarten. Zeer goed. [LVZ.68398]         € 65.00  
 

[203] Verbois, Raph. Geschiedenis der kerken, kloosters en kapellen van Rekem 
Rekem, Gemeentebestuur van Rekem, 1e druk, 1965. 8vo, paperback, 208pp. 
Geïll.. Rug licht beschadigd. Verder goed. [BEL.68466]            € 25.00  
 

[204] Janssen, H. Aanteekeningen over de Geschiedenis van Rotem 
Maaseik, Drij.van der Donck, 1e druk, 1947. 8vo, 159pp. Geïll.  papierenomslag  
stickervlek op onderzijde rug. Rug iets besch. verder goed. [LVZ.68363]   € 40.00 
 

[205] Habets, Jos. Ordonnantie op de voormalige banken Vleytingen + Lanaken 
Maastricht, Le Courrier de la Meuse, 1890. 8vo, halfl. band, 84pp. Zeer goed.  
[LVZ.68475]                     € 25.00  
 



Maastricht 
Algemeen & varia 

 
[206] Tour de France '69. Ville d'etape Maastricht 
Maastricht, Dagblad de Limburger, 1969. 8vo, 52pp. 
gebrocheerd, met fraaie bandtekening. Met ploegenoverzicht, 
programma Maastricht, tourgeschiedenis, advertenties etc. 
Heel mooi en gaaf exempl. Zeldzaam. [LVM.68412]  € 20.00  
 
[207] Beurs en Tentoonstelling voor het Drogistenvak en 
aanverwante vakken 28 juli-1 augustus 1934 te Maastricht in 
de voormalige Dominicanerkerk. 
Maastricht, 1e druk, 1934. 8vo, 48pp. Met foto's en vele oude advertenties. Slap 
kartonnen band, geniet. Heel goed. [LVM.68431]              € 20.00  
 
[208] Hotel-Restaurant "Du Casque" Maastricht 
Maastricht, 1e druk, 1933. 8vo, 24pp. Geïll. brochure van Du Casque.. 
Slapkartonnen band. Heel goed. Zeer zeldzaam. [LVM.68432]           € 15.00  
 
[209] Opregte Maastrichter Almanak voor het schrikkeljaar onzes Heeren 1896 
Maastricht, Leiter-Nypels, 1896. 16mo, met 2 steken genaaid. Met karakteristieke 
blauwpapieren omslag. Goed ex. [LVM.68459]             € 15.00  
 
[210] Maastricht in 1955 (1e jaarboek) 
Maastricht, Stadsbestuur, 1e druk, 1956. Geniet, 
stijfpapierenomslag, 4vo, ongepag. Met kristallen vaas 
(Engel met Ster) ontworpen door Ger Huntjens op omslag. 
Met veel foto's. Een fraai beeldverslag van de jaren 50 in 
Maastricht. Zeer goed.  [LVM.68162]  € 20.00 
¶ Prachtig exemplaar van Maastrichts eerste officiële jaarboek.  
 
[211] Idem Maastricht in 1956 (2e Jaarboek) [LVM.68163]              € 15.00  
[212] Idem Maastricht in 1957 (3e Jaarboek) [LVM.68164]            € 15.00 
 
[213] Franquinet, Mr. G.D. Verslag over Stads-archief van Maastricht 
Maastricht, 1853. 8vo, 87pp. half linnen ingenaaid. Bijlage van het jaarverslag 
van Burgemeester en Wethouders van Maastricht over 1852. Vouwsporen in 
voorplat. Verder goed en schoon ex. [LVM.68407]            € 20.00  
[214] De gemeentespaarbank van Maastricht gedurende haar 75 jarig bestaan 
1853-1928 
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Maastricht, Ernest van Aelst, 1928. 8vo, .64pp. Gebrocheerd, 64pp (onversnede). 
Met foto's van het bestuur anno 1928 en alle voorzitters (1853-1928). Goed ex. 
[LVM.68160]                € 20.00  
 
[215] Sint Servaas. Maandblad ter bevordering der vereering van den eersten 
bisschop der Nederlanden. Eerste jaargang 1934 nrs,1 t/m 12 (compleet)  
Maastricht, Sint Servaas, 1934. 8vo, oblong 110pp. Bijpassend halflinnen 
gebonden. Zeer goed. [LVM.68161]             € 25.00  
¶ Nr 11 zou ogenschijnlijk ontbreken maar gezien de doorlopende paginanummering 
betreft het hier een fout van de drukker/ uitgever.  
 
[216] Rijkscommissie Monumentenzorg De monumenten van geschiedenis en 
kunst in de provincie Limburg. Eerste stuk: De monumenten in de Gemeente 
Maastricht alle 5 delen (= complete monumentale geschiedenis van Maastricht) 
Den Haag, Staatsdrukkerij, 1926, 1930, 1935, 1938, 1953. Gebonden in rood leer 
(oorspronkelijke uitgaven in privé binding), 4vo, Geïll. beschrijving. Complete 
set betreffende de afdeling Maastricht. Bewerkt en uitgegeven vanwege de 
Rijkscommissie voor de Monumentenbeschrijving. Pagina's versneden. Alle 
delen uniform gebonden met bijpassende casette. Prachtige luxe set. 
[LVM.68516]                    € 250.00  
 
[217] Schols, Victor (fotografie) De Schoonste Photo's van Maastricht 
Maastricht, ± 1905. 8vo, geniet met papierenomslag, 20pp. Fraaie brochure met 
veel jugendstil elementen en 11 prachtige foto's van Victor Schols (o.a. 
stadsgezichten). 2 pagina's ontbreken. Goede staat  [LVM.68071]              € 25.00 
¶ De brochure bevat reclame van "Maison le matador (Groote staat 36), Société 
Céramique, Stoomkoffiebranderij "De Ster", Grand Hotel Ubaghs Vossen 
(Valkenburg), Firma P. Hames, Kunsthandel Jos. Nyssen-Stols (Muntstraat 33), 
Maastrichter Broodfabriek, Wijnhandel Jules van Dijk en uiteraard voor Clicéfabriek 
van Victor Schols zelf.  
 
Heiligdomsvaart Maastricht 1930, 12 tot en met 27 Juli. Programma. 
Maastricht, 1e druk, 1930. 8vo, 56pp. Geïll.. Slapkartonnen band, geniet. Band 
verkleurd. Verder heel goed. [LVM.68433]           € 20.00  
 
 
 

 
 
 
 
 
 



Geschiedenis Maastricht 
 
[218] Recueil der Recessen, wegens beyde de 
genaedige Heeren ende Princen Alhier geëmaneert in 
den Jaere 1665 
Maestricht, Lambert Bertus (1719)/ Landtmeeter 
(1744), 1719-1744. 4to (kl), nieuw gebonden in 
vollederen band, rug met ribben en titelschild, 
375+[7]+382pp. Deze uitgave bevat de oorspronkelijke 
recueil herdrukt van 1665 uitgebreid met "Aenhangsel 
waerin begrepen staen verscheyde resolutiën en 
ordonnantiën van HHM....alsmede eenige resolutiën 
magistrael, behelsende eenige nadere pointen van 
policie, finantie en justitie" Uitg. voor de Luikschen 
door L. Bertus, 1719. SAMENGEBONDEN met: 
"Nader aanhangsel ingevolge resolutie magistraal 
van den 10 February 1744 waarin begreppen..." p103-
382 Uitg. voor de Luikschen door H. Landtmeter.  
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Dit aanhangsel is het vervolg op 
het aanhangsel van Bertus uit 1719 
en is doorlopend genummerd. 
Teksten met vele houtgesneden 
initialen, paginahoofden en 
hoofdstukeinden. Inhoud fris en 
goed. Prachtig en compleet 
exemplaar van een van de 
belangrijkste rechtsbronnen uit de 
Maastrichtse geschiedenis.  
[LVM.68205]     € 900.00 
¶ Het betreft hier de Luikse uitgave 
gezien het wapen van de Prinsbiscchop 
van Luik op de titelpagina. Deze 
editie is op dit gegeven na vrijwel 
identiek met de Staatse uitgave welke 
het wapen van de Hertog van Brabant 

op de titelpagina draagt. Een qua inhoud gelijkend exemplaar bevindt zich in het 
stadsarchief. Blonden:recessen der stad Maastricht 11G45, Rensch 1990. 
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[219] Heiligdomsvaart Maastricht 1930, 12 tot en met 27 Juli. Programma. 
Maastricht, 1e druk, 1930. 8vo, 56pp. Geïll.. Slapkartonnen band, geniet. Band 
verkleurd. Verder heel goed. [LVM.68433]              € 20.00  
 
[220] Blonden, J.L. De straatnamen van Maastricht die door den Gemeenteraad 
vanaf 1859 gegeven werden. Verklaard en toegelicht door J.L. Blonden, 
Gemeente-archivaris. 
Maastricht, Stols, 1e druk, 1933. Ingenaaid, 128pp. Woord vooraf door 
Jhr.Dr.E.van Nispen tot Sevenaer. Bandteekening van Jos A. Postmes. Met 48 
portretten. Originele band met wat verkleuring aan randen. Verder heel goed. 
[LVM.68140]                € 65.00  
 
[221] Boeck, P.F. Joannes De Beschryvinge van het oudt en mirakeleus beeldt 
van O.L. Vrouwe van Maestricht Patroonesse der stadt onder de Tytel… 
Brussel, Franciscus te Serstevens, 1e druk, 1753. 12mo, gebonden in recente 
vollederen band, rug met ribben en titelschild, XVI+255+7pp. Kopergravure van 
het beeld recto titelpagina. Gravure licht vochtvl, enkele pagina's wat roestig. 
Verder net exemplaar in een prachtige band. Zeldzaam. [LVM.67965]    € 275.00 
¶ Flament Cat. dl1 no. 522. Voormalig exemplaar uit het Mindebroedersklooster.  
 
[222] Bory de St.-Vincent, M. Description du Plateau de St.-Pierre de 
Maestricht  
Bruxelles, Weissenbruch, 1st ed, 1819. 8vo, original halfleather binding with 
marbled boards and endpapers. Complete with engraved folding map of 
Maestricht with Sint Pieter (and surroundings) and 2 engraved plates. All 
engravings are contemporary handcolloured. Beautiful copy in mint condition.  
¶ A rare copy of speleogy and geology by the French naturalist Jean-Baptiste Bory de 
Saint-Vincent (1778-1840). [LVM.58409]             € 900.00  
 
[223] Doppler, Dr.P. Schepenbrieven van het Kapittel van St. Servaas te 
Maastricht in Regestvorm en met aanteekeningen (1257-1686)  
Maastricht, 1902-1910. 8vo, half leer gebonden, 3 delen in 2 banden. Band 1/deel 1: 
513 pp. (No1-813+register), band 2/ deel 2:XIX+516pp (No814-1526+register), band 
2/ deel 3: 250pp No.1527-1835+register). Complete set in goede staat. 
[LVM.68139]                € 125.00  
 
[224] Ecrevisse, Pieter Verwoesting van Maestricht. Historische tafereelen uit 
de XVIe eeuw 
Antwerpen, Buschmann, J.-E. van, 1e druk, 1845. 8vo, eigentijdse halfleren band 
met goudopdruk, twee delen in één band, 206+221pp. Romantisch verhaal 
gebaseerd op het roerig einde (o.a. slag door Parma) van de 16e eeuw te 
Maastricht. Met één litho (recto titelp.). Mooi oorspronkelijk exemplaar van 
deze zeldzame 1e uitgave. [LVM.68136]          € 200.00 



¶ Ecrevisse woonde en werke te Sittard tot de scheiding der Limburgen in 1839 waarna 
hij Belg werd en zich vestigde te Eeklo (Oost-Vlaanderen) alwaar hij veel historische 
werken schreef w.o. zijn beroemde verhandeling over de Bokkenrijders (ook 1845!)  
 
[225] Eversen, H.P.H. Limietbeschrijvingen van Maastricht, den Vroenhof, 
Tweebergen en St. Pieter gevolgd door een paar wijkverdeelingen 
Roermond, J.J. Romen & Zonen, ±1882. 8vo, halflinnen band, 82pp. met uitsl. 
plattegrond van Maastricht. Interessante historie omtrent de stadsuitbreidingen 
van Maastricht. Inhoud en band in zeer goede staat. [LVM.67956]           € 75.00  
  
[226] Eversen, H.P.H. Over de inlijving van de Nieuwstad bij Maastricht 
Roermond, J.J. Romen & Zonen, ±1890. 8vo, ingenaaid met oorspr. papieren 
omslag, pp100. Compleet met 2 litho's door C.W. Kohl. Plattegrond van het 
gebied 'Nieuwstad' en een uitslaande prent: zicht op de Nieuwstad naar een 
tekening van J. Brabant. Beide litho's verkeren, als ook de rest van de inhoud en 
band, in frisse en goede staat.  
¶ Na verschillen in opvattingen in diverse geschiedschrijvingen (Heylerhoff, De 
Lenarts, Franquinet etc) tracht Eversen een sluitende toedracht te geven over de inlijving 
van de Nieuwstad bij Maastricht. [LVM.67963]             € 75.00  
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[227] Flament, A.J. Geschiedenis van het Huis der Twaalf Apostelen genaamd 
'De Belick' te Maastricht. Gesticht voor Roomsch 
Katholieke Oude Mannen, uitgegeven op last der 
provisoren ter gelegenheid van het vierhonderd jarig 
jubelfeest deb 3den Mei 1493-1893. Met levensberichten en 
genealogiën der provisoren, inventaris van het archief en 
afbeeld. der gebouwen en Familiewapens. 
> Maastricht, Leiter-Nypels, 1e druk, 1893. 4vo, halfleren 
privé band met gemarmerde platten en titelschilden op 

rug, 188+IIIpp. Compleet 
met de 3 litho's (plattegrond, 
aanzicht en overzicht van de 
tereinen en gebouwen (Batterijstraat-Bogaardestr.). 
1e litho is gerest. Met veel wapens der provisoren. 
Druk in rood/zwart, fraai typografisch 
vormgegeven op luxueus papier. Band en inhoud in 

prachtige staat. Zeldzaam exemplaar. [LVM.67954]           € 375.00  
 
[228] Flament, A.J.A. Ten zeventigsten verjaardag van Jonkheer Mr. V. de 
Stuers. gebonden. Heel goed. [LVZ.68435]              € 12.00  
 
[229] Geusau, Baron von Le Siége de Maestricht en 1814. La capitulation aux 
Hautes-Puissances alliées par le Gouvernement francais. 



Roermond, J.J. Romen & Zonen, 1899. 8vo, half lederen privé-band met 
marmeren platten en gouddruk op rug. 206p. Met belegeringskaart. Text in 
frans. Heel mooi en bibliofiel exemplaar. [LVM.67964]          € 85.00  
 
[230] Habets, Jos. De legende van het leven en de wonderen van de H. Servatius 
bisschop van Maastricht 
Roermond, J.J. Romen en Zonen, 1882. 8vo, ingenaaid, or. papierenomslag, 84pp. 
Overdruk PSHAL 19. Rug verstevigd met cellotape (met cellotape sporen) 
verder goed ex. [LVZ.68220]                € 30.00  
 
[231] Halma, François Het Kasteel van Aigermont, en d'Omleggende 
Landtstreeken in de Heerlykheit van Nederkan, nevens de Stadt Maastricht; in 
heldendicht afgeschetst 
Leeuwarden, François Halma, 1st ed, 1715. 4vo, .Unpiginated. [20] 60pp. Title 
page in red and black with engraved printer's device, three double-page 
engravings, 2 woodcut tailpieces, and 4 decorative woodcut initials. The three 
double-page engravings by Guillaume de Bruyn (1649-1719) show 1: the chateau 
and estate itself with its impressive gardens (and a ship sailing in the artificial 
lake!), 2: a view of the city of Maastricht seen from Aachen and 3: the famous 
cave interior of the Mountain of St. Peter (St. Pietersberg) in Maastricht. Pages 
slightly browned in wide margin, else mint!. Very attractive and desirably copy 
of this rare work. Nijhoff & V. Hattum 125; Limburgs Jaarboek 1909, p163; 
PSHAL 1947-189. [LVM.66677]           € 2900.00 
¶  First and only edition of this remarkable poem in praise about the Chateau Agimont 
(Aigermont) of Neerkanne near Maastricht and dedicated to Daniel Wolf, Baron van 
Dopff. The chateau was built on an Roman fortress and was destroyed by Liège in 1465. 
After renovations and changing of owners, Baron van Dopff bought the ruinous chateau 
in 1697 and renovated it. Besides the author's six-page verse dedication to Baron van 
Dopff, his ode also contains an six-page verse acknowledgement to the Maastricht city 
officials and a six-page note to the reader.  
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[232] Koreman, J.G.J.  & Barones van Hövell  Geteeckent tot Maastricht 
Maastricht, Gemeente Maastricht, 1e druk, 1981. Linnen gebonden, 4vo (vierkant 
30*30), 156pp. Met vele kleuren reproducties van Maastricht met historische 
gegevens over de afbeelding en zijn artiest. Met gerest. stofomslag verder in zeer 
goede staat. [LVM.68452]              € 50.00  
 
[233]Lenarts, Lamb. Emm. Jos de/ Habets Jos Opkomst en Voortgang der Stad 
Maastricht 
Maastricht, Jos Habets, 1864. 8vo, moderne linnen band, 264pp. Oude 
geschiedschrijving van Lenarts (eind 18e eeuw) a.d.h.v. het manuscript 
gemoderniseerd, aangevuld en uitgegeven door Jos Habets, welkke hij in de 1e 
vier delen van de PSHAL publiceerde. Titelp. prof. gerestaureerd. Met 
uitklapbare geslachtstafel van Giselbert (p.43). Inhoud fris en goed. Zeldzaam 
ex.  [LVM.68138]              € 150.00 
¶ Lambertus Emmanuel Joseph de Lenarts (1742-1799), was foerier der stad Maastricht 
(stadsambtenaar/ agent van kazernering).  
 
[234] Mangel, Edw. Servais La ville de Maestricht et ses droits a diverses 
époques et  diète Germanique et des vingt-quatre articles en 1838 
Bruxelles, Berthot, Leroux et Grignon, 1838. 8vo, 91pp. ingenaaid met or. 
papieren omslag. Oude stadsgeschiedenis. Franstalig. Omslag met gebr. sporen, 
hoekje uit 1e titelp, kl. besch aan p.1. Verder goed exemplaar. Zeldzaam. 
[LVM.68455]                 € 95.00  
 
[235] MOMUS 9x11 Momus-Jubilei 1839-1938 
Plezeer-Cahriteit 
Maastricht, Veldeke, 1938. 8vo, geniet, 4to, formaat 
oblong (32x24,5) met papieren band. Rijkelijk geïll. 
met vele foto's en tekeningen. Met veel advert.. 
Geschiedenis van de jubilerende Sociéteit. Goed ex. 
Zeldzaam. [LVM.68494]                                € 90.00  
 
[236] Morreau, L.J. Bolwerk der Nederlanden 
Assen, Van Gorcum, 1e druk, 1979. Gebonden, 368pp. De 
vestingwerken van Maastricht sedert de 13e eeuw. Met 
inleiding over de militair-strategische betekenis van 
Maastricht door Drs. JPCM van Hoof en Drs. EPM 
Ramakers. Gaaf exemplaar met mooie stofomslag. 
[LVM.66750]               € 40.00  
 
[237] Peregrino, El De la Ruina á la Fortuna ó El sitio de 
Maestrick (ano 1579), novela histórica original  
Madrid, Librería de San Martín, 2e druk, 1859. 8vo, 287pp, 
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8to, cloth binding (private) bound with or. cover. Revised ed. With 5 lithogr. 
plates. Early Spanisch ed. on the Conquer by Parma (Verovering door Parma). 
Fine.  [LVM.68135]                                € 195.00 
¶ 3 láminas con dibujos de Algarra, litografiados por J. Donon, Holandesa piel de época, 
lomo con nervios y título dorado, otras casas decoradas con florones en seco. Conserva las 
dos cubiertas de rústica originales. Buen estado.  
 
[238] Ras, J.de Histoire de Maestricht. 1re partie, depuis son origine jusqu'au 
XIIe siècle. Suivie d'un mémoire historique, diplomatique et critique sur la 
Souveraineté du Prince-Evêque de Liège à Maestricht. 
Louvain, François Clynmans, 1s ed., 1899. paperback with original papercover, 
8vo, 130pp. Binding and cover poor, contents good. Text in French. 
[LVM.47738]                         € 40.00  
 
[239] Riempst, Jules Schaepkens van De strijd om de Maasbrug 
Maastricht, Veldeke, 1933. 8vo, 99pp. gebrocheerd met originele platten. 
Uitgebreide verhandeling over de geschiedenis van de Maasbrug. Platten wat 
vergeeld verder schoon en goed ex. [LVM.68146]            € 20.00  
 
[240] Riempst, Jules Schaepkens van Het oude Tricht. Eenige bijzonderheden 
omtrent Straten, Pleinen en Bewoners 
Maastricht, Leiter-Nypels, 1931. 8vo, 48pp. geniet met originele omslag. 
Overdruk PSHAL LXVII. Schoon en goed ex. [LVM.68408]         € 10.00  
 
[241] Russel, Jos. Geschied- en Oudheidkundige Schets der Stad Maastricht 
Maaseik, Jos Russel, 1883. Half k.leer, eigentijds gebonden met marmeren 
platten, 8vo. in 2 delen. Deel 1: (1883) 303p, Deel 2(1884) 297p. Uitgegeven in 
eigen beheer. Mooie set.  
¶ Habets PSHAL 25, p439-441 [LVM.67969]           € 130.00  
 
[242] Idem 
Half k.leer, eigentijds gebonden met gouddruk op rug, 8vo. 2 delen in één band. 
Goed ex. [LVM.67970]               € 110.00  
 
[243] Stuers, Victor de (bew.) , Mengels, Winand Chronijk van het dorp 
Opcanne bij Maastricht (1740-1778) 
1887. 8vo, fraai ingebonden (modern), 121p. Interessante kroniek van Winand 
Mengels voor de periode 1740-1778 mbt de gebeurtenissen in Opcanne en 
Maastricht. Oorspronkelijk manuscript bewerkt door Victor de Stuers. Perfect 
exemplaar. [LVM.68204]              € 75.00  
 
 
 



[244] Schaepkens, J. Chr. Ant. Alexandre. (1815- 1899) Monuments de 
Maestricht, aquarelles lithochromes par Alexandre Schaepkens  
(complet: partie I,II et III) 
> Maestricht, Three parts each with 
10 lithographs and title-page in 
original wrappers, with captions 
and signed in the stone. Extremely 
rare and complete set. With original 
wrappers as published kept togerher 
in modern portfolio. In fine 
condition. Partie I: 1. Vue générale, 
2. Le pont sur la Meuse, 3. Le Parc, 
4. Notre Dame, 5. Helpoort, 
6.Chouer de l'Église Notre-Dame,  
7. Le Vrijthof, 8 St. Jean, 9. L'Hôtel de Ville, 10 St. Martin. Partie II: 11. Magasin 
à Poudres, 12. Porte de Tongres, 13. Les Sepulcrines (Bons-Enfants), 14. Place du 
Gouvernement, 15. St. Servais (Côte Nord), 16. St Servais (Interieru), 17. Les 
Augustins, 18. Ancien Hotel de Ville, 19. Saint Mathias, 20. Porte de Bois le 
Duc. Partie III: 21. Les Croisiers, 22. Ruines St. Antoine, 23. Porte de Bruxelles, 
24. Coeur de l'Église St. Servais, 25. Ruine de Beijard, 26. Fosse aux Cygnes,  
27. Porte d 'Allemagne (Wyck), 28. Le Théatrè (Ancienne Église des Jésuites,  
29. L'Église St. Martin et le Pont, 30. Maison en style renaissance (Rue de Pont). 
[LVM.68125]              € 3000.00  

 
[245] Stuers, Victor de (bew.) , Mengels, Winand Chronijk van het dorp 
Opcanne bij Maastricht (1740-1778) 
1887. 8vo, fraai ingebonden (modern), 121p. Interessante kroniek van Winand 
Mengels voor de periode 1740-1778 mbt de gebeurtenissen in Opcanne en 
Maastricht. Oorspronkelijk manuscript bewerkt door Victor de Stuers. Perfect 
exemplaar. [LVM.68204]               € 75.00  
 
[246] Suringar, L.J. Bijdrage tot de kennis van den regeeringsvorm van 
Maastricht en zijn ressort, meer bijzonder gedurende het tijdvak 1632-1794. 
Leiden, Gebroeders van der Hoek, 1e druk, 1873. 8vo, halflinnen band, 283pp. 
Academisch proefschrift ter verkrijging van den graad van Doctor in de 
Letteren aan de Hoogeschool te Leiden, op gezag van den Rector Magnificus Dr. 
Matthias de Vries, Hoogleraar in de Faculteit van Wijsbegeerte en Letteren, op 
Zaterdag 5 April 1873, 's namiddags te 3 uren, in het openbaar te verdedigen door 
Lucas Johan Suringar geboren te Maastricht. Zeer goed ex. [LVM.66019] € 85.00  
 
[247] Trega, Arnaud de Ramp en misdaad1632-1638. Historische roman 
Brugge, Karel Beyaert, 4e druk, 1925. Halfleren privé binding met gemarmerde 
platten, 224pp. Pagina's ongesneden. Heel mooi exemplaar. [LVM.67990] € 25.00  
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[248] Ubachs, Dr.P.J.H. Twee heren, twee confessies. De verhouding van staat 
en kerk te Maastricht, 1632-1673 
Assen, Van Gorcum, 1e druk, 1975. Ingenaaid in blauw kartonnenband. Met 6 
kaarten. LXIV+484pp. Oorspronkelijk proefschrift met stellingen in vrijwel 
nieuwstaat. [LVM.67989]                € 25.00  
 
[249] Vrancken, Jac De H. Lambertus Bisschop van Maastricht en Martelaar. 
Zijn leven, werken en sterven naar Godescalk. 
Roermond, Waterreus M, 1896. 8vo, linnen gebonden met goudopdruk op rug en 
voorplat (moderne binding).152pp. Inhoud fris en schoon. Mooi ex. 
[LVM.68143]                 € 50.00  
 

 

Maastrichtse wijken 

 50 

 Amby 
[250] Kuyper, J. Kaart van gemeente Ambij 
Leeuwarden, Hugo Suringar, 1867. Originele litho 
uit Gemeente-Atlas van Nederland elfde deel Lim-
burg. In lijst. Mooi exempl. [LVM.68512] € 135.00  
 
 Borgharen 
[251] Kuyper, J. Kaart van gemeente Borgharen 
Leeuwarden, Hugo Suringar, 1867. Originele litho uit Gemeente-Atlas van 
Nederland elfde deel Limburg. Passepartout. Mooi ex. [LVM.68514]       € 125.00  
 
[252] Timmers, Prof.Dr.J.J.M. De laatste bouwfase van het Kasteel Borgharen 
NN, Geniet, Overgedrukt uit Miscellanea Mgr.Dr.P.J.M.van Gils.Publications 
de la Société Historique et Archéologique dans le Limbourg, Deel LXXXV 
(1949). Voorplat met wat roestvlekken, verder goed ex. [LVM.68150]       € 10.00  
 

 Heer 
[253] Hoffman, C. Zilver over het voogdijgesticht "St. Joseph" 
te Heer (Maastricht)  
Maastricht, Eigen beheer, 1936. 4vo, originele omslag met 
fraaie banddecoratie, 86pp. Portret van huize Sint Joseph in de 
jaren tien en twintig van de vorige eeuw. 
Met vele foto's. Zeldzaam gedenkboek in 
z.g. staat. [LVM.68158]    € 30.00  

 
[254] Venne, J.M.Van de Geschiedenis van Heer 
Heer (Maastricht), Gemeentebestuur, 1e (en enige) druk, 
1957. 4vo, ingenaaid met gemeentewapen van heer op 
voorplat, 516pp. Geïll. met foto's. Zeldzaam exemplaar over 
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de geschiedenis van de voormalige gemeente Heer (behoort v.a. 1970 tot de 
Gemeente Maastricht). Wat gebruikssporen aan voorplat, verder heel net 
exemplaar. [LVM.68030]                   € 90.00  
 
[255] Kuyper, J. Kaart van gemeente Heer 
Leeuwarden, Hugo Suringar, 1869. Originele litho uit Gemeente-Atlas van 
Nederland elfde deel Limburg. Passepartout. Mooi ex. [LVM.68513]         € 125.00  
  
[256] Programma voor een woonwijk in het gebied Heer 
Maastricht, Gemeentebestuur, 1e druk, 1971. 4vo, 17pp. Met bijgevoegde kaarten, 
Aantekeningen bij tekst. Verder goed. [LVM.65347]           € 10.00 
 
 Limmel 
[257] Boetsen, J. & Jenniskens, A. Limmel 
Maastricht, Stichting Historische Reeks, 1e druk, 1998. Softcover, Geïll.. 
Kartonnen geillustr. band, geniet. Zeer goed. Zeldzaam. [LVM.68522]       € 17.50  
 
St. Pieter en St. Pietersberg (zie ook afdeling industrie > mergelwinning) 
[258] Schaïk, Ir.D.C.van De onderaardse gangen in de Sint Pietersberg. 
Geïllustreerde beschrijving van het Noordelijk gangenstelsel  
Maastricht, Uitg. in eigen beheer, 1e druk, 1935. 8vo, 40pp. Met foto's van van 
Schaik zelf en pentekening op omslag van Zeguers. Met advertenties en 
stelselkaart o.b.v Houriez bijgewerkt tot 1934. Papieren omslag. Heel net en 
schoon ex. [LVZ.68155]                 € 30.00  
 
[259] Steegmans, Jos Sint Pieter op 9 september 1946 bij de Kerkwijding 
Maastricht, Uitgave in eigen beheer, 1946. 8vo, .48pp. Gebrocheerd, Geïll. met 
foto's van Fons Tuinstra en tekeningen van Harry Koene. Uitgave t.g.v. de 
opening van de nieuwe parochiekerk van Sint Pieter bij Maastricht. 
[LVM.68409]                   € 15.00 
 
 Boschstraat 
[260] Saneringsplan Boschstraat-Oost 
Maastricht, Openbare werken, 1e druk, 1957. Geniet, 8vo, 18p+ 24p met foto's. 
Met uitvouwbare verklaring der foto's en plattegrond. Goed exemplaar.  
¶ Met enkele aanverwante krantenartikelen. [LVM.68157]             € 12.50  
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Letteren, bibliofiel, Bellefroid 
 
[261] Clavareau, Auguste Écho's Limbourgeois 
Maestricht, Bury-Lefebvre, 1842. 12vo, 103pp. ingenaaid, rug passend gerest, 
originele omslag. goede ex. tekst in Frans. [LVZ.68454]           € 40.00  
 
[262] Franquinet, E. Vluchten 
Maastricht, J.W. Veltman, 1933. 4vo, 52pp. ingenaaid met stijfpapieren band. 
Met omslagteekening en initialen van P. Coenen. gedrukt op Banzay-de-luxe. 
Beperkte oplage van 100 ex. dit is nr 67. Bovenzijde rug netjes gerest. verder 
goed en gaaf ex. [BIB.68495]                                      € 65.00  
 
[263] Franquinet, Robert De wijnstok in de sintels. 
Heerlen, Winants C.V, 8vo, stijfpapieren omslag met flappen, 44pp. Pagina's 
ongesneden. Ondanks wat lichte roest, zeer mooi exemplaar.  
¶ Bep. oplage (125). Dit ex. is een proef ex. en is niet genummerd [BIB.67756]    € 50.00  
 
[264] Kemp, Mathias Zeven Boomen 
Maastricht, Boosten en Stols/ F. Schmitz, 1e druk, 1918. Ingenaaid, vierkant 
formaat met groen opschrift. gesigneerd door de auteur met opdracht van auteur 
aan H. Knippenberg. Zeer fraai en gaaf exemplaar. [LVM.68486]              € 30.00  
 
[265] Kemp, Mathias Eikenbloesem 
Maastricht, Veldeke, 1953. 4vo, 52pp. Ingenaaid met houtgravuren van Gèr 
Huntjes. Bep. oplage van 175 ex. dit ex. is nr 103. Goed ex. [BIB.68496]     € 25.00  
 
[266] Maas, Loe De knaap uit de oude legende is dood 
Maastricht, Veltman, 1946. Ingenaaid, 4vo, 27[3]p. Met tekeningen en 
houtsneden van Edmond Bellefroid, typografie van J.W. Veltman. In beperkte 
oplage van 75 ex. verschenen. Dit is nr 47, door de dichter gesigneerd met 
opdracht aan Burgemeester M.F.G.M. van Grunsven (Heerlen). Omslag wat 
verschoten met lichte roest in de marge, randen wat rafelig. Verder goed en 
schoon exemplaar van deze bijzondere memorie. [BIB.67357]         € 125.00  
¶ Aangeboden als piëteitsvolle herinnering ter nagedachtenis van de jong gestorven 
Marcel Bellefroid door zijn vader.  
 
Meer over Bellefroid 
[267] Godfroy, J. (voorzitter tentoonstellingscomité) Catalogus Expositie 
Edmond Bellefroid 
Maastricht, St. Beeldende Kunst Tentoonstellingen Maastricht, 1950. Groot 8vo, 
8p, geniet met papieren omslag. Titelvignet door Bellefroid. Met 1 foto en 
prijslijst met 64 werken. Zeldzame catalogus. [KUN.68473]           € 17.50  
¶ Uitgave t.g.v. expositie in het Bonnenfantenmuseum 23-9 t/m 15-10 1950  
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[268] Maas, Loe/Sanders, K. Edmond Bellefroid. 
Monographie. 
Maastricht, Stichting Beeldende Kunst Tentoonstellingen, 
1e druk, 1953. 8vo, softcover, 45pp. Deze monographie werd 
uit gegeven b.g.v. de zestigste verjaardag van de kunstenaar. 
Met foto's van Fr.Lahaye en afb. en portret van de kunste-
naar. Oplage van 500 exemplaren die niet in de handel zijn 
gebracht. Mooi exempl. Zeldzaam. [KUN.68491]  € 65.00  
 
[269] Bormans, J.H. (Heyrijck van Veldeken) Sinte Servatius legende van 
Heynrijck van Veldeken (Hendrik van Veldeke) naer een handschrift uit het 
midden der XVe eeuw. 
Maestricht, Leiter Nypels (Groote-Staet), 1e (en enige) uitgave, 1858. 8vo, 
stijfkartonnen band met or. blauw e omslag op platten, ingenaaid. Een vroege en 
zeer gerespecteerde metrische vertaling van Bormans uit het middelnederlands. 
Band deels gerestaureerd, goed ex. Zeldzaam. 285pp. [LVM.57744]           € 125.00 
¶ Een volledige tekst van de Sint Servaes is ons alleen overgeleverd in een laat 
vijftiende-eeuws Brabants-Limburgs handschrift, hetgeen Bormans als eerste op deze 
uitgebreide wijze vertaald heeft.  
 
[270] Tentoonstelling van MiddelNederlandse Handschriften. Catalogus 1954 
Hasselt, L. & A. Maris, 1954. Gebrocheerd, 8vo, 74+8pp. Met 8 facsimilé 
afbeeldingen. Heel goed ex. [LVZ.67518]              € 17.50  
 
 

Maastrichts dialect 
 
[271] Breuls, C. Vademecum Maastrichtsch dialect 
Maastricht, F.Schmitz, 1914. 8vo, gebrocheerd, oorspr. oranje papieren band, 
135pp. Verbeterde en uitgebreide editie. Oude uitgave over het Maastrichts 
dialect. Rug ietsje sbesc. verder heel mooi origineel ex.  [LVM.68487]     € 40.00 
¶ Met aanverwante krantenart. over het onderwerp begin 
jaren van de vorige eeuw.   
 
[272] Idem Profesioneel nieuw ingebonden. Zeer goed. 
[LVM.66004]                   € 50.00  
  
[273] Breuls, C. Mastreechse Preutsches met bijveugsel  
van weùrd, gezekdes en gedichte veur et Vademecum 
Mastreech, F. Schmitz, 1916. 4vo, gebrocheerd met or. 
omslag, 127pp. Met ill. van Fons Olterdissen. Tekst in 
dialect. Zeer goed ex. [LVM.68482]           € 60.00  
 



[274] Chambille, Hais  Sjöddeköl. Rijmelkes in 't Mastreechs 
Heerlen, Joh.Roosenboom, 1e druk, 1947. Ingenaaid, 8vo, 55pp. Kartonnen band 
met geïllustr. voorplat. Zeer goed en fris ex. [LVM.68490]                          € 15.00  
 
[275] Franquinet, G.D.L. Mastreechter veerskes 
Maastricht, Boosten en Stols, 1e druk, 1924. gebrocheerd, 8vo, 192pp. Inleiding en 
bandtekening van Edm.Franquinet. Verzen in Maastrichts dialect. Kartonnen 
band met gebruiksp. aan rug. Goed exemplaar [LVM.68489]         € 30.00  
 
[276] Olterdissen, A. / Jaspar, dr. E. (bew.)  Alfons Olterdissen's Prozawerken 
in Maastrichts dialect  
Maastricht, Leiter Nypels, 1e druk, 1926. 4to, half k. leer gebonden met 
marmeren platten, 331pp. Bewerkt en met eene alfabetische woordenlijst 
voorzien door Dr. E. Jaspar. Uitgegeven voor rekening van het comite voor de 
nagedachtenis van Alfons Olterdissen. Pagina's versneden, rug en hoeken prof. 
vervangen. Prachtig exemplaar van deze eerste uitgave van Olterdissens 
verzameld proza. [LVM.68492]               € 60.00  
 
[277] Loontjens, Harie Kribbelkes. Gediechskes in 't Mastreechs. 
Maastricht, Van Aelst, 1e druk, 1941. Softcover, 8vo, 91pp. Gedichtjes in het 
Maastrichts. Kartonnen band. Heel mooi exemplaar in Maastrichts dialect.  
¶ Met nuttige krantenknipsels [LVM.68483]            € 20.00  
 
[278] Notten, Sjo Vertelselkes veur Taal en Taol 
Maastricht, 1e druk, 1987. 8vo, paperback, 177pp. Met tekeningen geïll.. Stempel 
op schutblad verder zeer goed. [LVM.68493]            € 10.00  
 
[279] L.W. (=Lam Wijsen) Roejen Hannes. Maastreechter revue in 4 akten. 
Opera-Comique. 
Maastricht, De Maas, 8vo, 70pp. Regie: P.Scholberg. Orkestratie en muzikale 
leiding Edg.Theunissen. Geïll. ca. 1935. Papieren band, geniet. Rug iets besch. 
adigd, verder goed. [LVM.68430]                   € 20.00  
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Aantekeningen 
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